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Naşterea şi botezul mea în satul Corbeanca
În  data  de  14  septembrie,  zi  de  post,  zi  mare  pentru  întreaga

Ortodoxie, de Înaltare a Sfintei Cruci la Ierusalim, la orele 21,30, în anul
1948,  mama mă năştea acasă.  A  ajutat-o moaşa din  sat,   care  locuia
aproape de bunicii mei. Era totul normal, copilul şi mama erau bine. A
fost  bucurie mare în  familie.  Botezul  meu a avut loc  în  Biserica Buna
Vestire din satul Corbeanca şi numele dat a fost Dumitru (cu diminutivul
Mitu), după naşului de botez, Dumitru Atanasovici. 

Satul Corbeanca la naşterea mea, era un sat eminamente agricol,
aflat în Câmpia Vlăsiei şi străbătut de râul Cociovaliştea. Satul se află la
20 de km de capitala ţării Bucureşti, el s-a format pe moşiile a doi mari
boieri Balsamache şi Goescu. 

Naşii  mei  de  botez,  au  fost  naşii  de  cununie  ai  părinţilor  mei
Mihalache  (Mielu)  şi  Ecaterina  (Tinca).  Familia  Atanasovici,  Dumitru
(Mitică)  şi  Filofteia  (Teia)  din  Bucureşti,  s-au  refugiat  de
bombardamentele din anul 1943, la Mechea şi apoi la Corbeanca, în casa
bunicilor mei.

ÎntÎlnirea familiei Atanasovici cu bunicii mei, a fost providenţială. Pentru că ei vor deveni naşii de
cununie ai părinţilor mei şi naşii de botez pentru mine şi sora mea. Bunul Dumnezeu îmi pregatea încă de
atunci locul unde eu urma să stau şi să învăţ în Bucureşti, de la varsta de 11 ani, cum s-a şi  întâmplat. Mult
au contat în viaţa mea grija naşilor mei şi educaţia primită , care mi-a permis să cizelez educţia de la părinţii
mei şi să abordez locurile de sus din învăţământ şi din societate. 

Cei care au construit această relaţie, nu au bănuit, cum Domnul lucrează prin oameni, din timp şi te
aşează pentru a dobândi talantul tău şi mai apoi de al putea îmulţi. Slavă Ţie Doamne! 

Naşterea surorii mele Făliţa
Pe 11 martie 1950, se naşte sora mea Filofteia (Făliţa).  Mama a mai nascut o fată tot Filofteia, în anul

1947, care a murit după două săptămâni de la naştere de o boală necunoscută, nu putea să sugă. 
Mama şi tata erau bucuroşi aveau copii, băiat şi fată.
Credinta ortodoxa a familiei
Mama era cea evlavioasă din casă, a fost generaţia, care a făcut religie la şcoală. Ea ne-a transmis la

toţi din casă dragostea de Dumnezeu şi mai ales frica că Doamne-Doamne, care ne vede şi ne pedepseşte,
dacă nu ascultăm şi  nu respectăm părinţii.  Ea  ne-a  învăţat  rugăciunile  “Înger Îngeraşul  meu” şi  “Tatăl
nostu” şi ne punea să le zicem împreună cu ea, la culcare, în faţa icoanei cu candela aprinsă,  din perete.

La sărbătorile de peste an mergem cu toată familia la biserică. Mama ne ducea de mână, la părintele
Ionescu Ion, care ne spovedea şi ne împărtăşea. Mergeam la slujba de Înviere, la care stam cu toţii şi la
Sfânta Liturghie. Eu de obicei stam cuminte şi ascultam slujba. Dar sora mea, mai neliniştită, ieşea pe afară
şi primea critici de la părinţi, pentru aceasta.

Primele pelerinaje
De  mic,  pe  mine  şi  pe  sora  mea,  părinţii  ne-au  luat,  cu  bunicul  meu  Gheorghe  Olteanul  din

Corbeanca, cu căruţa lui,  împreună cu alţi veri şi mătuşi, după caz, la Mănăstirea Căldăruşani, în ajunul
Adormirii Maicii Domnului (Sfânta Maria- 15 august), unde cei mici, noaptea dormeau în căruţă şi cei mari
se rugau. Nu îmi aduc aminte, să nu fi mers în vreun an de această mare sărbătoare, la mănăstire, devenise
o tradiţie de credinţă în familia noastră. La Mănăstire, se duceau cu mai multe produse agricole, la nivel de
saci, cu grâu, făină, mălai, canistră cu ulei etc., cu care de fapt se plătea un pomelnic cu vii şi morţi pentru
un an. Când ne-am făcut mai mari, iar bunicul ramasese fara cal şi căruţă, pe care împreună cu alte bunuri şi
mult pământ, le donase la înscrierea în Colectivă (în anul 1956),  mergeam cu bicicletele, la Mănăstirea
Căldăruşani.

Fiecare aveam sarcini precise în gospodărie 
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Toţi ai casei aveau sarcini precise în gospodărie. Unele erau permanente, altele pe un sezon iar altele
erau de pe o zi pe alta. Tata era cel care trasa sarcinile la toţi. Nu o facea în stil dictatorial, ci discuta cu
mama şi uneori  şi  cu noi.  Mai negociam cu tata, când ni se părea greu, s-au prea mult de nu puteam
termina la timp. Asta se întâmpla, de obicei,  la munca câmpului şi la munca în gradină. Când era vorba de
animale, aici nu se mai discuta, totul se făcea. 

Încheierea primului ciclu al vieţii mele- cei 11 ani de la Corbeanca
Pe 14 septembrie, ziua mea de naştere, a anului 1959, se încheie primul ciclu al vieţii mele „Viaţa de

acasă din satul Corbeanca”. Din 15 septembrie, din prima zi de şcoală a anului 1959, începea un nou ciclu al
vieţii mele şi anume „Viaţa de la Bucureşti”. 

Cele două cicluri din viaţa mea nu s-au exclus unul pe altul, ci s-au completat. Rezultatul avea să fie
unul de excepţie. Educaţia primită şi experienţele personale trăite în casa părintească şi în satul Corbeanca,
aveau să fi cizelate cu educaţia din casa naşilor mei şi a experienţelor din capitala ţării, din Bucureşti. Eu am
spus de multe ori, că difernţele dintre oameni o fac educaţia, cultura şi credinţa. 

Pe lângă cei şapte ani de acasă şi a celor patru ani de şcoală din satul Corbeanca, în cadrul educaţiei
un loc important l-a ocupat religia. 

Am fost un om norocos, în primul rând ca  m-am născut ortodox. Şi în al doile rând, că am avut în
mama mea, un părinte evlavios, cu frică de Dumnezeu. Ea a făcut religie în şcoala din Ciofliceni, în perioada
celor patru clase, 1935- 1939. Mama ne-a transmis tuturor din casă, dragostea faţă de Domnul Hristos. Iar
atunci când eram departe de casă, mama m-a ajutat cu rugăciunile ei. Din dragoste faţă de mine şi de frică,
să nu mi se întâmple ceva printre străini, mama a făcut prin rugaciuni, un gard în jurul meu,  un gard al
protecţiei Duhului Sfânt. Când am citit Sfânta Scriptură, am aflat că diavolul, nu putea să-l ispitească pe
dreptul Iov, datorită gardului de protecţiei, construit de Domnul în jurul lui, prin harul Duhului Sfânt. Era un
gard al energie Duhului Sfânt, ridicat de Domnul, pentru al proteja de ispite pe dreptcrediciosul Iov. 

Din multe locori complicate am fost scos, în viaţa mea, de Îngerul meu păzitor. Parcă cineva  mă lua
de mână şi mă scotea din fel şi fel de situaţii aparute în copilărie şi mai ales în tinereţe.

Instalarea în casa naşilor mei 
După absolvirea a patru clase în satul Corbeanca, toată vara anului 1959, s-a discutat şi s-a încercat să

se găsească răspuns la întrebarea: Ce fac mai departe?
În Corbeanca şcoala era numai de patru clase, acasă era gospodărie mare cu multe vite şi era nevoie

de mine, eu doream să învăţ, să merg mai departe. 
Cand mă intrebau pe mine, ştiam un singur lucru: eu merg la şcoala la naşi, la Bucureşti. 
Într-o discuţie finală dintre părinţii mei, mama îi spune tatălui meu, care era puţin îndoit: Lasă-l măi

Mielule să se ducă la şcoală, om vedea noi cum ne vom descurca. O să vindem oile şi o vacă. Oprim numai o
vacă, cu care o să mearg eu şi fata asta (sora mea). 

Naşii  erau de acord, ei nu aveau copii  şi  le surâdea ideea ca eu să vin la ei. Exista şi  un avantaj
material, părinţii aduceau pentru mine multe produse de acasă şi de la grădina Colectivei.

Sărbătorirea zilei de nume, Sfântul Dumitru
Ziua mea de naştere din 14 septembrie, nu o sărbătoream printr-o petrecere, aşa cum se obişneşte.

Această  zi  mare,  a  Înălţării  Sfintei  Cruci,  pe  care  am cinstit-o  si  am preţuit-o,  o  petreceam cu post  şi
rugăciune (când m-am făcut mai mare). Este ziua când la Ierusalim în anul 323, Patriarhul Ierusalimului
Macarie, a Înălţat Sfânta Cruce, cea pe care a fost răstignit Mântuitorul nostru Iisus Hristos. Patriarhul s-a
urcat pe un anvon, ca să poată fi vazută de mulţimea credincioşilor care venise să se închine la ea. Sfânta
Cruce a fost  descoperită printr-o minune dumnezeiască.  Când Sfânta Împărăteasă Elena a atins crucea
Mântuitorului de un mort, care tocmai trecea pe acolo, acesta a înviat. Aşa s-a descoperit Sfînta Cruce din
cele trei cruci, a Mântuitorului şi a celor doi tâlhari, care erau îngropate la un loc. 

Acasă la naşi, îmi serbam ziua de nume, pe 26 octombrie, de Sfântul Dimitrie Izvorâtorul de Mir din
Tesalonic, care era şi ziua de nume a naşului meu. Mai târziu, când am fost într-o vizită la Mitropolie cu
naşii mei şi am sărutat moaştele Sfântului Dimitrie Basrabov, ocrotitorul Bucureştilor din 27 octombrie, am
înţeles că sunt doi sfinţi Dimitrie. 

Şcoala din Bucureşti, baza pregătiri mele 
Şcoala nr. 15, de pe strada Floreasca, sectorul 1, a fost o şcoală foarte bună, cu profesori buni. Aici, s-

a produs o mare schimbare cu mine. Am căpătat cunoştinţe temeinice din toate disciplinile învăţate. Cu
ajutorul naşei mele, care mă asculta la lecţii, mai ales în clasa a V-a,  dar şi a modului temeinic de pregătire,
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am  progresat  în  fiecare  an.  Profesorii  pe  care  i-am  avut,  completau  lecţiile  din  manuale,  cu  multe
cunoştinţe de folos. Mai târziu aveam să constat asta. În casa naşilor, răsfoiam, chiar dacă nu le citeam
complet, reviste precum: Paris Match şi  înca o revistă de limbă germană. Citeam în fiecare săptămână
Magazinul istoric, la care era abonată naşa. Mai târziu cumpăram periodicul Magazin, pe care-l şi citeam.
Împreună cu naşii  mei  mergeam la  mai  multe  spectacole  de teatru,  circ  şi  film.  Pe stadionul  Dinamo,
mergeam la meciuri de fotbal, gale de box şi de atletism.  De multe ori mă întrebam, dacă rămâneam la
Corbeanca, la câte din toate acestea aveam acces?

De multe ori naşa mă lua cu ea la biserica din Dorobanţi. Într-o zi mia zis: Mitulaş mergi cu mine la
Mănăstirea  Plumbuita,  că  sunt  acolo  mulţi  câini,  trebuie  să  trec  printre  ţigani  şi  mie  frică?  Sigur,  am
acceptat şi în felul acesta am mers la Mănăstirea Plumbuita, pentru prima data în anul 1960.

În anul 1962, la sfârşitul clasei a VII-a, am susţinut examenul de absolvire. A fost un examen foarte
serios, la cinci materii principale: limba română, matematică, fizică, istorie şi geografie. După acest examen,
mă simţeam pregătit aveam încredere în mine. Nici nu s-a pus problema unde sa merg mai departe. Trebuia
să continuii să învăţ la liceu.

M-am înscris la Liceul Cargiale. strada Floreasca pe care se afla şcoala nr.15, da în Calea Dorobanţilor,
vis a vis de Liceul Caragiale. Dar nici nu bănuiam ce avea să urmeze după această înscriere.

Cu vreo trei săptămâni înainte de susţinerea examenului de admitere, suntem anunţaţi, cred că prin
telefon, de la secretariatul lieului, că dosarul meu a fost respins. Naşa mea, a încercat sa afle care este
motivul  respingerii  dosarului  meu de înscriere.  Motivul  era,  ca eu nu aveam buletin  de Bucureşti.  Din
aceasta rezulta, ca nu ma pot înscrie la nici un liceu din Bucureşti. 

Eram în situaţia de a nu şti ce să fac. Acum, au intrat şi părinţii mei în joc. Timpul era foarte scurt,
până la examenele de admitere în licee. Tata aflase că există un liceu cu internat la Snagov. Se străduia să
afle mai multe informaţii,  cred că a fost şi  la liceu. Dar toate aceste căutări au lut timp şi sesiunea de
examene la licee începuse. De acum nu se mai putea face nimic.

Eram în situaţia de a aştepta până la anul care vine, stând acasă, sau să merg la o şcoală profesională.
Examenul la şcolile profesionale se ţineau după cel de la licee.

Acesta a fost un moment de cumpănă, din viaţa mea.
Ce voi face încontinuare?
Înscrierea şi admiterea la şcoala profesională
Cu dosarul în mână, din cauza respingerii de la înscrierea la liceul I.L. Caragiale din Bucureşti, înainte

de examenul de admitere, pe motiv că nu aveam buletin de Bucureşti, nu ştiam ce să fac. 
Tata era îngrozit de perspectiva ca eu să stau acasă până la anul şi după aceea să dau examen la liceul

din Snagov, unde avea şi un internat. I se părea totul foarte complicat. Era frică să nu mă pierd, să uit ceea
ce învăţasem.

Şi acum vine ajutorul de la Domnul. În curtea Institutului de cercetări pentru mecanizarea agriculturii-
ICMA Bucureşti- Băneasa, unde tata lucra, directorul Sârbu, după ce află de la tata de situaţia mea, îi dă
maşina de serviciu, o Popeda (fabricată în URSS) cu şoferul său, sa mă ia pe mine şi să meargă la Titu- Gară,
la 60 km de Bucureşti (Judeţul Dâmboviţa) şi să mă înscrie la şcoala profesională de mecanici agricoli, de
acolo.

Pentru ca am terminat şcoala profesională pe primul loc, în anul 1965, am fost desemnat să reprezint
şcoala la Concursul pe ţară  „Cel mai bun mecanizator”.  Concursul a avut loc la Academia Agricolă (astăzi
Academia de ştiinţe agricole şi silvice Gheorghe Ionescu- Siseşti), unde am acupat locul doi pe ţară.

La  absolvirea  şcolii  în  anul  1965,  eu  vroiam  să  ajung  unde  lucra  şi  tata,  la  Institutul  pentru
mecanizarea agriculturii de la Bucureşti- ICMA. Dar, nu se putea decât printr-un transfer cu  aprobare de la
MInsterul Agriculturii, din cauza contractului pe care-l aveam cu SMT Cocioc. 

Din nou, pentru a treia oara în viaţă, nu ştiam ce să fac.
Dar, Bunul Dumnezeu îmi întinde din nou mâna şi mă scoate de la SMT Cocioc.
D-l Dinescu soţul clientei unde mama lăsa lapte, din Dorobanţi, află de la mama de situaţia mea, şi

într-o zi, cu o voce blândă, îi zice mamei: Ai o batistă la dumneata? Am, d-nule Dinescu, îi răspunde imediat,
mama. Uite, pune în batistă hârtia aceasta, să o dai băiatului. Să meargă cu ea la SMT Cocioc şi va obţine
transferul. Vezi să nu pierzi hârtia, să ai grijă de ea, ea zis d-nul Dinescu.

Mama simţea că nu mai atinge pământul de bucurie. Nu ştia cum să-i mulţumească d-nei şi d-lui
Dinescu. Ca de fiecare dată eu îi ieşeam înainte şi o întrebam: Ce ai făcut? Mama, nu a mai aşteptat să
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continui eu cu ceva, şi-mi spune: Cu ajutorul bunului Dumnezeu, am rezolvat. Am hârtia cu aprobarea. Să
mergi la SMT Cocioc şi obţii transferul.

Acesta a fost unul din momentele cheie din viaţa mea.
Angajarea mea la ICMA Bucureşti
Cu hârtia de transfer în mână, ajung la ICMA (Institutiul de cercetări pentru mecanizarea agriculturii)

din b-dul Ioan Ionescu de la Brad, nr. 6, sectorul 1 din Bucureşti. Pe data de 26 iulie 1965, după o probă de
lucru eram salariat, mecanic agricol, la ICMA Bucureşti, la vârsta de 17 ani 9 luni 26 de zile. Eram în acelaşi
loc cu tata, în secţii diferite dar eram împreună. Primul concediu de odihnă din anul 1965, l-am luat ca
minor, cca 31 de zile lucrătoare.

Examenul de admitere la liceul Mihai Viteazul
Tot timpul cât am învăţat la scoala profesională, m-a preocupat gândul să ajung la liceu. Am vrut să

ma înscriu la liceul seral, imediat dupa ce m-am angajat la ICMA. Dar, când am vrut să obţin de la ICMA o
adeverinţă de salariat, care era obligatorie pentru înscrierea la liceu, am întâlnit un refuz, mi-au zis: nu se
poate da adeverinţă, pentru că eşti angajat pe trei luni de probă, pentru că eşti minor . Adevreinţa se dă
decât când eşti angajat definitiv. Ce puteam să fac? Să aştept, şi să mă înscriu  la anul, în 1966. Examenul la
liceu a mers foarte bine, sunt declarat admis şi pe 15 septembrie 1966, urma să mă prezint la începerea
clasei a IX seral, la liceul Mihai Viteazul (astăzi Colegul Naţional).

Stagiul militar
În data de 21 august 1968, Trupele ţărilor membre al Tratatului militar de la Varşovia, mai puţin

România, conduse de URSS, au intrat în Cehoslovacia. Scopul principal a fost acela, de a schimba guvernul
condus de Dubcek, pentru neascultare faţă de politica de la Moscova. În  piaţa Palatului din Bucureşti, a
avut loc o adunare populară de circa 10 000 de oameni, la care am participat şi  eu, unde Ceauşescu a
condamnat intrarea ţărilor socialiste în Cehoslovacia. Pentru aceasta Ceauşescu a căpătat o mare apreciere
internaţională. 

În aceste condiţii, eu primesc ordin de încorporare, şi la jumatatea lunii octombrie, fac lichidarea de
la serviciu şi intrerup cursurile din clasa a XI-a. 

În  graba  cea  mai  mare,  tata,  roagă  pe  clegii  lui  de  la  atelierul  de  tâmplărie  din  ICMA,  să-mi
confectioneze o valiză din lemn. Şi astfel ajung la UM 01926 din Timişoara, la specialitatea radiotelegrafist. 

În  armată  obţin  mai  multe  avansări:  fruntaş  şi  radiotelegrafist  clasa  a  3-a,  prin  examen  de
specialitate;  sergent,  prin  efectuarea  şcolii  de  gradaţi  şi  radiotelegrafist  clasa  a  2-a,  prin  examen  de
specialitate.  

Tot din armată, ca să nu pierd doi ani din liceu, m-am înscris în anul de învăţământ 1969- 1970, în
clasa a XI-a, la cursurile fără fregvenţă din cadrul liceului Mihai Viteazul din Bucureşti. 

Cu ajutorul comandantului, obţin o delegaţie în Bucureşti, pentru transport documente secrete la o
unitate militară  din  Otopeni  şi  în  felul  acesta susţin prima sesiune de examene din iarnă,  din  armata,
urmând ca cea de a doua sesiune din primăvară, sa o susţin de acasa, fiind lăsat la vatră.

Reangajarea la ICMA Bucureşti
După  lăsarea mea la  vatră  din  armată,  pe  12.02.1970,  am mai  stat  acasă  până  la  sfârşitul  lunii

februarie. Aveam multă treabă, aveam nevoie de bani aşa că pe 01.03.1970, mă prezint la serviciu, la ICMA
Bucureşti.  Reglementările  din  vremea  aceea  erau,  că  pe  cei  care  vin  din  armată  erau  obligaţi  să  îi
reangajeze,  în  unităţile  din  care  au  plecat.  Se  considera  intrerupere  a  serviciului,  pentru  satisfacerea
stagiului militar obligatoriu.

Cand  am  plecat  în  armată,  în  octombrie  1968,  tocmai  luasem  prin  examen  categoria  a  6-a,  ca
mecanic agricol.

Acum la reangajare, am dat  examen să obţin încadrarea pe o alta meserie, cea de lacatuş mecanic
categoria  a  4-a.  Această  meserie  corespundea  mai  bine  dorinţei  mele,  de  a  merge  în  sectia  unde  se
executau modele şi prototipuri de maşini şi instalaţii. Aici se executau şi se puneau în functiune, proiectele
realizate în atelierul de proiectare al institutului. În dorinţa mea de a deveni inginer, aceasta era prima
verigă a talantului meu, dat de Domnul:  „realizarea de modele şi instalaţii functionale pentru cercetare”,
aici la ICMA, pentru mecanizarea agriculturii.

În  această  nouă  meserie,  sunt  coleg  de  secţie  cu  tata.  Tata  lucra  la  debitare  şi  pregătirea
semifabricatelor laminate pentru execuţie. Eu lucram în atelierul de execuţie modele şi prototipuri. 
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Ajuns la ICMA, sunt coptat şi în echipa de fotbal a institutului, în care mai activasem şi înainte de
armată. Cu activitatea mea oficiala de fotbalist,  am lăsat-o  mai uşor,  aveam mult de invatat, eram cu
timpul liber la limită.

După reangajare am locuit din nou la naşii mei, în strada Constantin Aricescu, sectorul 1, Bucureşti.
Absolvirea clasei a XI-a la fără fregvenţă
Asa cum am mai spus în capitolul cu armata, eram înscris în anul de învăţământ 1969- 1970, în clasa a

XI-a, la cursurile fără fregvenţă din cadrul liceului Mihai Viteazul din Bucureşti. 
În prima sesiune, cea din iarnă, fiind în armată, m-am prezentat şi am luat trei examene. Urma ca în

sesiunea din vară să pregătesc şi să iau cele cinci examene rămase, pentru această sesiune. Am inceput să
învăţ pe rupte. Dintre toate materiile la care urma să dau examen, cel mai greu mi s-a părut la limba rusă,
anul VII. La acest examen, de care miera frică, m-am prezentat destul de bine, am luat media 6,50. 

Deşi am absolvit clasa XI-a, simţem că la materiile principale, care îmi foloseau pentru mai departe,
pentru facultate, nu stăpâneam materia foarte bine. Aşa ca în vacanţa mare care a urmat, m-am mai pus la
punct cu pregătirea.

Mergeam la ţară în vacanţă,  la Corbeanca. De multe ori  foloseam concediile de odihnă pentru a
învăţa. Mă închideam în casă, în camerele de la drum, cum spuneam noi, adică în cele care de obicei nu
intram şi învăţam. 

Bacalaureatul
Examenul de Bacalaureat nu a reprezentat aşa o mare problema pentru noi, cei care ne pregăteam

pentru facultate.
Anii  petrecuţi  la  liceu,  chiar  dacă  nu  au  fost  la  zi,  au  fost  frumoşi.  A  reprezentat  o  perioadă

importantă din viaţa mea. Am început liceul în 15 septembrie 1966 şi l-am terminat în iunie 1971. 
Acum, mi se deschidea perspectiva de a da la facultate, de a deveni inginer. Dar, cum la mine totul a

fost greu, aveam să constat că pentru a deveni inginer, nu este uşor. De fiecare dată mi-am adus aminte de
faptul că: „Dacă vrei cu adevărat, poţi învinge”. 

Mai târziu, am învăţat de la Mântuitorul Iisus Hristos, care zice: „Îndrăzniţi, Eu am învins lumea”.
Student la Politehnică
 Hotărârea mea pentru Institutul Politehnic din Bucureşti, Facultatea TCM (tehnologia de construcţii

maşini unelte) o luasem mai de mult timp. Îmi formulasem o deviză care suna aşa: Trebuie să merg să fac o
pregatire superioară în domeniul unde eu am căpătat experienţă prin meseria mea.  

În  anul  1972,  datorită  marilor  nevoi  din  industria  intensivă  şi  extensivă  pe  care  o  promovase
Ceauşescu, s-au înfiinţat facultăţile de subingineri seral. Durata de studii, era de 4 ani faţă de 6 ani cât dura
ingineri  seral,  pe care le  desfinţase.  Se dorea,  ca într-un timp mai scurt,  cu salarii  mai mici,  să scoată
promoţii de cadre de tehnologi, proiectanţi şi şefi de ateliere de execuţie, în fabricile construite pe bandă
rulantă,  de  către  Ceauşescu.  Subinginerii  era  consideraţi  cu  studii  superioare,  aveau  o  programă  de
învăţământ ca la ingineri, din care se eliminase cursurile de cultură generală. Cele de specialitate erau, în
general la fel.

Eu am ştiut de subingineri seral, dar am vrut ca la sesiunea din iulie 1972, sa dau la ingineri zi. Nu am
fost admis şi imediat m-am înscris pentru examenul de admitere de la subingineri seral. 

Am luat examenul printre primii 10 din tot anul. 
Şi astfel în data de 1 octombrie 1972, am început cursurile facultăţii  TCM, secţia TPR (tehnologia

prelucrări la rece), subingineri seral. În cadrul facultăţii TCM mai era o sectie de maşini unelte, TCMU.
De reuşita mea s-au bucurat toţi, colegii de serviciu, tata şi mama, naşii şi Solange (viitoarea mea

soţie).
Tehnician la ICMA Bucureşti
După ce am deveni student la Politehnică, în 1 noiembrie 1972, am dat un examen la institut, pentru

schimbarea încadrării din lacatuş mecanic categoria 5-a în  tehnician principal, clasa 16, gradaţia 4-a. Prin
funcţia de tehnician am trecut într-o nouă sectie din ICMA, care se ocupa cu încercarea şi modernizarea
maşinilor din sistema de mecanizare a lucrărilor de recoltare, pe scurt secţia Recoltare.

Pentru  mine  era  o  evoluţie  profesională,  pâna  atunci  executam  maşini  şi  instalaţii,  de  acum  le
încercam şi le modernizam în urma unor încercări, după care la omologam.

În acest moment, am plecat din secţia unde era şi tata.
Căsătoria cu Nuşa- Claire Solange- Filofteia
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Mergeam cu toate motoarele în plin. În anul 1974, lucram ca tehnician principal la ICMA Bucureşti şi
eram student  anul  3,  la  facultatea  TCM,  din  cadrul  Institutului  Politehnic  Bucureşti.  Apartamentul  din
Pantelimon era gata. Hotărâsem ca după sesiunea din iunie, de la sfârşitul anului 3, să ne căsătorim, dar
mai întâi trebuia rezolvată o problemă.

   Botezul creştin ortodox al Nuşei. Nuşa (de religie mozaic) a acceptat să se boteze, la rugămintea mea,
pentru a fi o familie de creştini ortodocşi. Naşul meu de botez, a vorbit cu prietenul lui, părintele Totolici
Teodor. Şi aşa ne pornim noi trei, eu, Nuşa şi Făliţa în sâmbăta stabilită, la Biserica din Jilava. Cum ne vede
părintele Totolici, cu zâmbetul pe buze, se apropie de noi şi zice: mi-a spus Mitică (naşul meu de botez),
imediat vin şi începem. 

Botezul  a  decurs  normal,  a  fost  emoţionant,  dar  cred că mai  mult  pentru Nuşa.  Nuşa nu a fost
cufundată în apă, aşa cum se procedează cu cei mici, ci a fost stropită cu apă sfinţită. Numele de botez a
fost  Filofteia, după numele sorei mele. Am spus, mai înainte, că Făliţa vine de la Filofteia. I-am mulţumit
părintelui Totolici, amintindu-i că va trebui să oficieze şi căsătoria noastră religioasă.

Şi aşa cum se spune la noi: am venit doi creştini ortodocşi şi un pagân (aşa se spune celor de altă
religie) şi am plecat de la biserică, trei creştini.

Căsătoria civilă  , a avut loc la Sfatul popular al sectorului 1 din Bucureşti, la data de 7 septembrie
1974. A fost un moment înălţător pentru toţi. Nuşa, prin botez, a făcut dovada voinţei ei de a fi împreună
cu mine. A fost ceea ce Domnul a rânduit ca fata noastră, Eliza Eugenia, să fie creştin ortodoxă din ambii
părinţi.

Era bucurie mare, părinţii Nuşei îşi măritase fata de 23 de ani şi părinţii mei îşi însurase băiatul de 26
de ani.

Aveam un rost, aveam casă, salarii bune, porneam cu curaj în viaţă.
Căsătoria religioasă,  dintr-o discuţie avută de naşul meu de botez, cu părintele Totolici, cel care a

botezat-o pe Nuşa, a rezultat că el poate să oficieze căsătoria religioasă şi în apartamentul nostru. Şi aşa a
fost,  am organizat  o masă la  noi  în apartament. Parintele Totolici,  a venit cu tot  ce trebuia pentru un
asemenea moment, cununiile de nuntă şi altele. După ce s-a oficiat slujba de cununie, în sufrageria noastră,
proaspăt mobilată, am pus o masă înbelşugată. La eveniment au participat: părinţii mei, naşii mei de botez,
Făliţa şi Milu (cumnatul meu), ca naşi de cununie ai noştri. 

Eu am respectat promisiunea făcută Nuşei, că părinţii ei să nu ştie despre cununia noastră religioasă.
Prin  căsătoria  religioasă,  se  putea  spune  că  suntem  la  casa  noastră,  în  bună  rânduială  creştin

ortodoxă şi putem aştepta , când Domnul ne va rândui, un copil.
Examenul de stat şi subinginer la ICMA Bucureşti
După patru ani  de  studiu,  din  octombrie  1972 până în  iunie  1976,  a  sosit  şi  ziua  când în  urma

examenului de stat (cum se numea atunci examenul de licenţă), să devin subinginer în TCM, mai precis în
TPR- tehnologia prelucrărilor la rece, din construncţia de maşini.

Această facultate îmi da statutul de studii superioare, dar nu eram încă inginer, ceea ce eu doream a
fi, încă din copilarie. Iginerul era o împlinire, în partea de cocepţie de cercetare.

Încă din timpul facultăţii de subingineri, cineva sesizase, că această formă de învăţământ superior, nu
permitea continuarea studiilor.  Legea învăţământului  din  regimul  comunist  spunea:  că învăţământul  în
România este deschis tuturor formelor. Altfel spus, puteai să urmezi forme de învăţământ, până la cele
superioare, fără a fi blocat de vreo condiţie, decât aceea de a învăţa şi a da examene.

Se creease şi o asociaţie care lupta să dea posibilitatea subinginerilor de a continua studiile. Prin a da
diferenţe, pentru a devini inginer, apoi doctor inginer, ca să poţi ajunge la cercetător ştiinţific gradul I, cel
mai înalt grad ştiinţific din cercetare. Acesta din urmă, era echivalentul de Senior researcher în cercetare,
din Uniunea Europeană.

În toate demersurile pe care această asociaţie o făcuse în vremea comunistă, căpătase recunoştinţa
că în Constituţia României este prevăzut, că învăţământul este deschis, totuşi nimeni, de frică, nu avea
curajul să întreprindă ceva în acest sens.

După 14 ani cel care ştia problema noastră, profesorul de la Politehnică Petre Roman, ajuns Prim
Ministru, după revoluţia din 1989, ne dă dreptate şi printr-o Hotărâre de Guvern, ne dă posibilitatea de a da
difernţele şi a deveni ingineri. Dar până atunci, eu ca subinginer, îmi căutam un loc de munca, conform cu
noua mea pregătire.
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Trebuie să spun, ca eu am abordat într-un mod extrem de serios, pregătirea în această facultate.
Profesorii era exigenţi, foarte bine pregătiţi. De la ei am învăţat multe lucruri de folos. În timpul facultăţii
am căpătat un limbaj tehnic, desenul tehnic şi proiectele de produs. Pentru cei care nu înţeleg, proiectul
este acea documentaţie tehnică de produs, cu care poţi sa pleci oriunde în lume, şi cei de acolo să poată
realiza produsul (instalaţia), pe care tu ai gândit-o şi care se află în detaliu în acea documentaţie. Desenul
tehnic este o limbă internaţională,  din industria  manufacturieră. Tot în facultate am învăţat să calculez
forme şi dimensiuni din diferite materiale care să reziste, în exploatare, unor solicitări variabile. Am învăţat
să-mi explic fenomene fizice, mecanice şi chimice care apar în timpul proceselor complexe de execuţie, a
unor produse şi instalaţii.

Facultatea de subingineri venea ca o continuare firească, a meseriei mele de mecanic şi de lacatuşi
mecanic.

În această perioadă lucram în ICMA, ca tehnician. 
Prin absolvirea facultăţii, mă simţem foarte bine pregătit profesional. În data de 1 august 1976, am

făcut o cerere de transfer, pentru a merge în secţia de prototipuri a institutului, ca subinginer. În această
secţie  am  mai  fost  ca  lacatuş  mecanic.  Aici  eram  tehnolog  şi  îndrumător  în  execuţia  unor  modele  şi
prototipuri de produse şi instalaţii. Aici, la ICMA, eu consideram că, nu este un loc performant pentru mine,
pentru noua mea calificare, aceea de subinginer TCM. Vroiam să merg într-o întreprindere sau institut care
să aparţină de construcţiile de masini. ICMA aparţinea de Minisrerul Agriculturii şi tehnologiile folosite în
realizarea de produse, erau mai inferioare.

Naşterea Elizei Eugenia, fiica mea
La controlul pe care Nuşa l-a facut, la începutul sarcinii, la doctorul Duşleg, de la spitalul Filantropia,

devenit medicul familiei noastre, acesta îi spune: vei naşte pe 18 decembrie. In ziua de 18 decembrie, de
dimineaţă, sora intră în salon şi întreabă cine este d-na Neagu? Dintr-un colţ Nuşa, răspunde: eu. Mi-a spus
d-l doctor Duşleag să va fac o injectie, trebuie să naşteţi astăzi. Nuşa, timidă îi spune: bine dar nu mai am
contractii. Nu-i nimic o să aveţi, îi spune sora. 

Pe la ora 15,30, sora vine la mine, în sala de aşteptare şi îmi zice: aveţi o fetiţă. Vreţi sa o vedeţi? Nu
ştiu dacă i-am răspuns, dar m-am dus după soră. Nuşa era în pat, şi fetiţei îi lega un medalion de mână.
Aveam un buchet de trandafiri pe care i l-am dat Nuşei. Sora m-a expediat repede, să nu vina d-l doctor şi
să mă vadă în sala de naştere, că nu aveam voie. 

Totul s-a întâmplat atât de repede. Eram tată şi aveam o fetiţă. 
Numele pentru fată sau pentru băiat, erau stabilite de acasă. Şi aşa numele complet al fiicei mele era

Eliza Eugenia Neagu, nascută pe 18 decembrie 1976, la orele 15,30.
Nu  cumpărasem  nimic  din  cele  pentru  un  nou  născut.  De  la  spital  am  mers  la  magazinul  din

Pantelimon, la  Ambianţa, de unde am cumparat un pătuţ. De la materna, am luat o plapumă, un pled şi un
costumaş. Eram în luna decembrie şi era destul de frig. 

Se apropia  Crăciunul.  Am cumpărat un brad,  pe care l-am împodobit  cu nişte trandafiri  de pom
chinezeşti, care se aprindeau din când în când. 

În ajun de Crăciun, am  adus-o pe Nuşa şi pe Eliza, acasă. 
Transferul meu la ICPE Bucureşti
Începuse anul 1977 şi după cele întâmplate, legat de găsirea unui nou loc de muncă, aveam nota de

transfer de la ICPE Bucureşti şi trebuia să iau aprobarea de la ICMA. Nu ştiam foarte multe despre noul
institut şi nici despre laboratorul în cadrul căruia urma să lucrez. Ştiam că ICPE, era cel mai mare institut din
industria Electrotehnică şi că Laboratorul de cercetări în domeniul Electrostaticii, era relativ nou înfiinţat.
Ştiam deasemenea, că în cadrul noului colectiv de Maşini de copiat, tip Xerox,  eu eram al doilea angajat.
Ideea că mă voi ocupa de Maşini de copiat, mă trimetea în domeniul mecanicii fine, ceea pentru mine era o
provocare. 

Obţinerea  transferului  în  interes  de  serviciu  se  facea  foarte  greu.  Dacă  plecam  prin  demisie,
pierdeam vechimea neîntreruptă de 12 ani, care se plătea cu un coificient din salariu. Aşa ca mi-am zis:
trebuie să obţin transferul. 

Ajung în audienţă la  directorul  general  de la  ICMA. Motivul meu principal pentru care solocitam
transferul, era că eu am absolvit facultatea TCM, am muncit mult pentru aceasta şi acum vreau să merg în
domeniul construcţiilor de maşini, pentru care m-am pregătit. Directorul, m-a ascultat cu atenţie, preda şi
el la Institutul Agronomic, facultatea de mecanizare. Mi-a spus: dar şi la noi în institut poţi să lucrezi în
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domeniul construcţiilor de maşini, agricole (acesta era specificul institutului). La care eu i-am zis: Da, dar
costrucţiile de maşini unelte este un alt domeniu. Dacă a văzut ca eu insist, mi-a semnat şi mi-a urat succes. 

Lucrasem în ICMA Bucureşti din 26 iulie 1965, până în 24 ianuarie 1977, erau aproape 12 ani.
În data de 24 ianuarie 1977, mă prezint la serviciul personal de la ICPE Bucureşti, din B-dul Tudor

Vladimirescu, dau nota de transfer, completez diferite documente şi sunt angajat. 
Mă aştepta un domeniu nou, oameni noi, totul era nou.
Botezul Elizei
Cu toate căutările mele de serviciu, cea mai importantă problemă a mea era familia, Eliza. Eu eram

obişnuit să lupt pe mai multe fronturi. Acum nu mai mergeam la facultate, dar schimbarea locului de muncă
mă solicita şi tot timpul scotoceam prin cărţi, învăţam.

Eliza creştea şi se deschidea la faţă, o vedeam din ce în ce mai frumosă. 
După cca. 40 de zile, Eliza trebuia botezată. Botezul Elizei era ceva firesc, într-o familie de creştini,

cum eram noi, după botezul Nuşei. Şi am zis că dacă Făliţa, sora mea, a fost naşa de botez a Nuşei şi naşa de
cununie a noastră, să fie şi naşa de botez a Elizei. Pe la sfârşitul lunii ianuarie 1977, am botezat-o pe Eliza la
Biserica Mărcuţa, de unde noi aparţinem. Botezul l-am făcut în familie, fără părinţii Nuşei, care nu au ştiut.
Dar, într-o discuţie, Nuşa mi-a zis: dar ce crezi tu că ai mei, nu bănuiesc că Eliza a fost botezată?

Tata şi cu mama erau bucuroşi aveau acum şi o nepoată, după nepotul Florin, băiatul Făliţei. 
Şi naşii mei de botez, erau bucuroşi. M-au văzut de mic, am crescut sub ochii lor de la 11 ani şi acum

eram cu fmilia mea, cu copil.
La Mănăstirea Cernica 
Problemele medicale ale Elizei, m-a făcut să întăresc credinţa, să mă rog mai mult şi să merg mai des

la Mănăstirea Cernica.
Dacă în copilărie mergeam la Mănăstirea Căldăruşani,  după ce m-am căsătorit, din septebmrie 1974,

am mers  la  Mănăstirea Cernica.  Apartamentul  pe care l-am cumpărat era la  capătul  Pantelimonului  la
ieşirea din Bucureşti, era foarte aproape de Mănăstirea Cernica. Mergeam la sărbătorile mari din an, cu
transportul în comun. Am început să merg mai des din anul 1978, de când am cumpărat maşină. Tot din
acest an am mers şi la Mănăstirea Pasărea, care era în apropiere, la ieşirea din Pantelimon spre Brăneşti.

La Mănăstirea Cernica mergeam des, plăteam Acatiste, aşa încât să fie tot timpul anului la pomenire.
Am mers de multe ori şi cu Eliza-Eugenia, fata mea , care s-a nascut în anul 1976. Într-o noapte, am avut o
vedenie, mă aflam în săptămâna mare de Sfintele Paşti, ţineam post, făcusem rost cu greu de miel, plătisem
Acatistul la Mănăstirea Cernica, urma să mă împărtăşesc. Stam în pat şi cumva mulţumit, că mă nevoisem şi
reuşisem să ajung şi la mănăstire, aud o voce puternică în vis, “E bine că plateşti să se roage pentru tine ,
dar e bine să te rogi si tu”. Atunci, eu m-am trezit cu un mesaj foarte clar, de acum trebuie sa merg în
fiecare duminică şi sărbători la Sfânta Liturghie, ceea ce am şi făcut.

De atunci, dar şi  prin participarea la Sfintele Slujbe, bunul Dumnezeu m-a îndreptat către studiul
individual în credinţă şi în rugăciune. 

La Mănăstirea Cernica mergeam şi merg foarte des pentru a participa la unele slujbe, pentru a da
acastite.  Aici,  am avut şi  continui  să am  părinţi  duhovnici  precum: Pr.  Arhimandrit  llarion Argatu,  Pr.
Ieromonah Antonie (decedaţi) şi acum, Pr. Iov. La Mănăstirea Cernica am fost de multe ori şi cu soţia mea
Nuşa, decedată în decembrie 1999, împreună cu fiica noastra Eliza. 

Am continuat să merg , şi după ce m-am recăsătorit,  în anul 2003, cu soţia mea Lidia.
Cercetare ca şef de colectiv la ICPE Bucureşti
După decesul inginerului Victor Pelmuş, la cutremurul din 4 martie 1977, şeful de laborator m-a ales

pe mine să conduc colectivul nou ce urma să se înfiinţeze de „Maşini electrostatice de copiat”, tip xerox. Am
arătat anterior, cum eu cerusem la angajarea în ICPE Bucureşti, să fac parte din acest colectiv.

Laboratorul de Electrostatică, avea în sediul ICPE din Vitan, în construcţie, o investiţie, numită „Staţia
pilot  de  electrotehnologii”.  Aici  urma  să  se  monteze  un  accelerator  de  0,6  MeV  şi  un  altul  aflat  în
constructie de 2 MeV. Acestea erau concepute de şeful de laborator Dr. ing Radu Cramariuc, erau nişte
preocupări mai vechi, ale dânsului, de pe vremea când lucra la IFA Măgurele şi voia să le realizeze, în cadrul
laboratorului  de  Electrostatică.  Denumirea completă  a laboratorului  de  Electrostatică  era:  „Cercetări  în
domeniul aplicaţiilor Electrostaticii  în tehnică”. Acceleratoarele de electroni, Maşinile electrostatice s.a.,
folosesc principiul electrosticii în procesul lor de funcţionare.

Dar eu trebuia să mă ocup de maşini electrostatice de copiat, care prescurtat era MEC.
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Primul prototip MEC1, are o poveste interesantă. Proiectarea acestei maşini s-a pus înainte de a veni
eu în ICPE, prin ing. Victor Pelmuş, printr-un colectiv de proiectanţi de la alte laboratoare din ICPE. Piesele
realizate, pentru două bucăţi, nu se puteau folosi decât în proporţie de 40%, din cauza unor deficultăţi de
proiectare şi de concepţie. 

Eu am intrat pe problemă, pe la jumătatea anului 1977, în această situaţie, când cei care au proiectat
s-au dat la oparte. Totul se întâmpla la secţia de Prototipuri ICPE, în spaţiul destinat unei expoziţii, într-un
hol. Colegul meu de facultate, care lucra la această secţie SPPA, sing. Mehedinţu, mi-a spus:  Neagule, nici
nu ştii  în ce te-ai  băgat. Maşinile  acestea nu vor funcţiona niciodată.  Împreună cu Gigi  Surduleasa, un
lacatuş mecanic, foarte devotat şi vrednic, am reuşit din mers să reproiectez unele subansamble, să fac
unele adaptări. Prima copie xerox, am obţinut-o la lăsarea nopţii,  cand am stins toate luminile. Ziua nu
puteam, pentru că erau multe reflexii de lumină în maşină şi ştergea imaginea electrostatică de pe cilindru
cu seleniu. După aceasta am acoperit cu negru mat, tot interiorul maşinii.

Cu primele copii xerox obţinute de pe un ziar Sportul popular, Gigi Surduleasa, le-a lipit în toată secţia
SPPA, pe care a scris ”A se lua aminte MEC copiază, deci se poate”.

Aceasta a fost prima maşina de copiat (tip Xerox) realizată în România.


Realizările mele profesionale din cercetare sunt multe. Nu le voi prezenta pe toate în acest material,
pentru că am declarat la început, ca aceasta este o prezentare duhovnicească. Pentru cei care doresc să afle
care sunt aceste realizări ale mele, le pot găsi în următoarele surse:

1. Pagina de internet: www.dneagu@dumitruneagu.ro;
2. Biografie personală – redusă, (aflată la sfârşitul cărţilor mele, în pagina de internet etc.);
3.  Cartea a  VI-a,  cu  titlul:  Talantul  meu „Realizare  de instalaţii  unicat  pentru  cercetare”, Editura

Curtea Veche, Bucureşti, 2013; 
4. Cartea a VI-a, cu titlul: Talantul meu „Realizare de instalaţii unicat pentru cercetare”, pag. 619 din

TRATATUL – Cartea mea de viaţă şi de credinţă cărtile I-VII. 


Depunerea actelor şi renunţarea la plecarea din ţară
Anul 1987, a fost un an de mare cumpănă pentru mine. Cum a început totul. 
Se ştie că pe timpul lui Ceauşescu, cei care puteau pleca legal din ţară şi cu ceva lucruri, erau saşii şi

evreii. La noi în ţară lipsurile, din cauza politicilor lui Ceauşescu erau din ce mai greu de suportat. Se oprea
curentul electric foarte des, nu se da căldură, multe alimente erau pe cartelă, iar pentru altele se sta la
coadă cu zilele. 

Multe din rudele Nuşei (soţia mea), mai apropiate sau mai depărtate depuneau actele pentru a pleca
definitiv  din ţară în Israel.  Isrelul  le  creea noilor veniţi,  multe avantaje:  la  da bani pentru perioada cât
învăţau limba, se îngrijau să capete un serviciu şi casă etc. 

Eu aveam o poziţie bună la serviciu, eram şef de colectiv de cercetare la ICPE Bucureşti, plecasem în
străinătate atât în ţări din lagărul socialist, cât şi în ţările din occident precum; Olanda şi Franţa, eram foarte
bine văzut la  serviciu,  cu câteva premiere  tehnice în  cercetare,  în  plus eram şi  secretarul  de partid  al
organizaţiei nr.9, din ICPE.

De multe ori îmi trece şi mie prin gând, că aşi putea sa plec prin Nuşa din ţară, dar mă potoleam,
eram angrenat în multe alte activităţi şi în plus eu nu eram aşa de nemulţumit. Îmi lipseau multe, dar ştiam:
că atât răul cât şi binele nu sunt veşnice. Într-o zi se va schimba.

Totuşi, într-o zi nu a mai ţinut seama de nimic şi ii spun Nuşei: ştii ce m-am gândit eu, să plecăm şi noi
din ţară, la început în Israel şi apoi în America. Nuşa avea un unchi, pe care l-am cunoscut şi eu, Haym,
casătorit, avea o fata, pe Marcline, de-o vârstă cu Nuşa. El a venit de mai multe ori la Bucureşti, în 1976 şi
1979. Cu toată familia a plecat în Israel, au ajuns la Paris şi apoi au plecat în America. De mulţi ani locueşte
la New York.

Nici azi, când scriu aceste rânduri, după 28 de ani, nu ştiu cine m-a determinat pe mine să iau această
hotărâre. Acum zic că a fost o  ispită a diavolului, pentru ca să se întâmple această cumpănă din viaţa mea.
Mai cred, ca au fost şi alţi factori în afara voinţei mele, care au contribuit la luarea acestei decizii.

Cert este că am depus actele de plecare definitivă din ţară.
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După acest moment a urmat un şir de evenimente care cu greu le-am făcut faţă. Primul lucru a fost,
că toţi colegii şi conducerea institutului au ramas înmărmuriţi, la aflarea acestei veşti. Totuşi, atmosfera din
institut, a fost diferită faţă de ce ar fi putut să se întâmple cu mine, dacă eram într-o fabrică.

Primul pas a fost Adunarea generală de partid, în care s-a cerut excluderea mea din partid. În luările
de cuvant au fost şi membri de partid, care au spus că sunt un trădător. Cei mai mulţi au fost mai ponderaţi,
m-au criticat dar cu bun simţ. Am fost dat afară din partid, de organizaţia pe care eu am condus-o, de cei pe
care i-am condus.

În toată această perioadă, in interiorul meu, treceam prin momente dificile. Cele mai multe gânduri
erau de nesiguranţă, de teama unei asemena decizii, de teamă că familia mea, pentru care mă luptasem
atât, s-ar putea să se destrame.

 Şi aşa cum bunul Dumnezeu, nu ma lăsat în momentele dificile, nu ma lăsat nici acum. 
Într-o zi, merg la mama şi stau de vorbă cu ea, mai în amănunţit şi în final îi spun: nu ştiu ce să fac. La

care mama îmi zice: Eu am auzit că la Mănăstirea Cernica, este un călugăr cu mult har, se numeşte părintele
Ilarion Argatu, mergi şi tu şi stai de vorbă cu el. A doua zi merg la Mănăstirea Cernica, hotărât să stau de
vorbă cu Părintele Argatu.

Întâlnirea mea cu părintele Ilarion Argatu, s-a produs în primăvara anului  1987.  L-am întâlnit  pe
părintele Argatu, tocmai ieşea de la Sfânta Liturghie, în dreptul uşii  de la intrarea în biserica Mănăstirii
Cernica. A pus ochii pe mine, de parcă mă cunoştea de când lumea. Eu îi spun: Am o problemă complicată,
mama mi-a spus să trec pe la dumneavoastră şi îi spun aşa din mers, în câteva cuvinte, care este problema
mea. Părintele mă fixează cu privirea şi cu o voce blândă, aproape în şoaptă, îmi spune: scrie pe o bucată de
hârtie, un acatist, pentru reuşită. Părintele a fost apoi, înconjurat de multă lume, iar la chilia dânsului era şi
mai multă lume. Am rămas mai în urma părintelui, împins de ceilalţi care voia să-şi facă loc în apropierea
dânsului.  Am plecat acasă îngândurat, dar cu credinţa că Domnul îmi va face cunoscut rodul rugăciunii
părintelui.  Dupa 2-3  zile,  într-o  dimineaţă,  m-am trezit  cu  o  hotărâre  fermă,  de  a  renunţa  la  ceea ce
hotărâsem eu,  după mintea mea,  că  este  bine.  M-am sucit  la  180 de grade.  De fapt  reuşita,  de  care
scrisesem în acatist, era o nereuşită, la ceea ce eu îmi propusesem. Dar,  era o hotărâre bună pe termen
lung şi astfel mi-am luat gândul de la a părăsi ţara.

Am revenit de multe ori de atunci pe la părintele Argatu. Locuia într-o casă cu două camere lângă
muzeul  din  Mănăstirea  Cernica.  De cele  mai  mult  ori  îi  îmânam  numai  acatistul,  de  spovedit  nu mai
reuşeam. Era atât de multă lume, că nu puteam sa ajung în prejma sa. 

Cu gândul ferm de a renunţa la plecarea definitivă din ţară, o iau pe Nuşa, care a fost surprinsă de
răzgândirea mea, dar nu a comentat şi am făcut cerere de renunţare.

După aceea, la serviciu mi-am păstrat funcţia şi am continuat activitaţile din cercetare la care eram
angrenat. Pe line de partid, deşi am fost reprimit, nu am mai avut nici o sarcină. Aceasta din urmă, a fost
bine pentru mine, pentru că am avut posibilitatea să mă concentrez la maxim, pe latura profesională.

Vizita noastră în Israel 
După revoluţia din decembrie 1989, deşi lucrurile nu se liniştise complet, în august 1990, progrmăm

să mergem în vizită în Israel. După cele întâmplate în anul 1987, când toate rudele Nuşei, luase cunoştinţă
de faptul că noi am dorit să plecăm definitiv din ţară. Acum, venise momentul când puteai să pleci, să
lucrezi şi să-ţi păstrezi toate, şi să revii acasă în România, fară nici o problemă. Cine bănuia în 1987, că va
veni şi astfel de timpuri. Am vrut să profităm şi să mergem şi noi, în Ţara Sfântă. Încă de acasă, îmi pusesem
în gând, să merg la unele din locurile Sfinte, dacă nu la toate, măcar la Sfântul Mormânt şi la Mormântul
Maicii Domnului.

Prima călătorie în Israel a fost în anul 1990, când am făcut concediul de odihna, împreună cu Nuşa
soţia mea şi fiica noastră Eliza-Eugenia de 13 ani şi 8 luni, care era pe paşaportul meu.

Invitaţia era să mrgem la rudele mai apropiate dar şi mai îndepărtate ale Nuşei, care însemna să stăm
căteva zile pe la ei, în oraşele: Rehuvot, Tel-Aviv, Ber-Seva, Naharia şi Ierusalim. Din aceste oraşe am vizitat:
Tel Aviv, Rehovot, Gedera, Holon, Batyam, Ashkelon, Ashdod, Arad, Ber Seva, Akko, Ben-Gourion, Cezareea,
Haifa, Jaffa, Jerusalem, Kuyat- Gat, Lod, Marea Moarta, Muntele Carmel, Muntele Tabor, Nahariya, Peth-
Tikva, Ramat-Gan, Ramla, Rosh Hanikra, Tel- Dan, Tiberias, Marea Galilee, Capernaum şi Haifa.

Am folosit  aceast  prilej  şi  am mers  în câteva excursii,  care nu sunt pelerinaje,  la  Locurile  Sfinte,
precum:  :  Ierusalimul:  Mormântul  Sfânt,  Golgota,  Piatra  Ungerii,  Biserica  Învierii,  am  fost  conduşi  de
Rachela,  o rudă a Nuşei.  Ea era speriată,  ca şi  celelalte rude din Israel,  datorită problemelor cu arabii.

10



Sadam intrase în Kuveit, la 6 august şi ameninţa Israelul cu bombe chimice. Grădina Ghetsimani, Biserica
Naţiunilor, Mormântul Maicii Domnului şi Biserica românească din Ierusalim, le-am vizitat singuri. Am luat
chiar şi un taxi, în zona arabă a Ierusalimului. Marea Galilei, Capernaum (casa sfântului Petru), Tiberias, râul
Iordan (locul amenajat ce semnifica locul Botezului Domnului numit Yardenit), delta râului Iordan, numită
Tel-Dan, locul de unde izvorăşte Iordanul, de la graniţa Israelului cu Libanul, în nord.

Aici, trebuie să povestesc o întâmplare, cum face Domnul, că dacă doreşti ceva cu adevarat ţi se
îndeplineşte. Când am plecat în concediul din Israel şi când am ales luna august, am avut în vedere ca pe 15
august, să fiu la Ierusalim, la Mormântul Maicii Domnului. Desfăşurarea deplasărilor noastre în Israel era
condiţionată de invitaţiile rudelor care se pregătise să ne primească. Pe data de 15 august eram într-un alt
oraş din Israel. Şi mi-am zis: am ratat marea sărbătoare. Dar tot eu mi-am zis, cu voia lui Dumnezeu altă
dată. Aveam o neâmplinire, dar eu nu puteam să fac nimic, aşa s-au desfăşurat lucrurile. Pe data de 27
august, după amiază, ajungem în Ierusalim venind din Naharia. Primul lucru pe care l-am făcut dimineaţa pe
28 august, a fost să mergem la Biserica românească din Ierusalim. Aici, se slujea Sfânta Liturghie, era într-o
zi obişnuită de lucru. Eram la o masă în curtea bisericii când, încercam să aflu cum ajungem la Mormântul
Maicii Domnului. Deodată vine la noi un părinte din biserică. Eu îl întreb: Ce se întâmplă părinte de este
slujbă astăzi? El foarte mirat, îmi spune: Cum nu ştiţi, este sărbatoare, Adormirea Maicii Domnului. Astăzi
28 august, mă mir eu. Da, îmi răspunde părintele, pentru că aici se ţine calendarul vechi. Apoi, părintele ne
explică  cum să  ajungem la  Mormântul  Maicii  Domnului  din  Ghetsimani.  Ajungem aici  şi  reuşim să  ne
închinăm.  Sfânta  Liturghie  tocmai  se  terminase.  La  slujbă  participase  şi  Patriarhul  Ierusalimului.  Şi  aşa
Domnul mi-a rânduit ca ceea ce eu vroiam, încă de la plecarea din  Bucureşti, s-a împlinit, cu voia Domnului
şi cu dorinţa mea. Bucuros de cele întâmplate, i-am mulţumit Domnului pentru ajutorul dat.

Aprobarea pentru difernţele la ingineri
Aşa cum am mai spuns, dorinţa noastră a subinginerilor, de a da diferenţele şi a deveni ingineri, era

vie. Chiar dacă trecuseră aproape 14 ani de la absolvire, o parte dintre noi, nu am abandonat această idee.
Aveam dreptate şi trebuia să găsim o portiţă, un om, ca să restabilească adevărul. Cel care ştia problema
noastră, era profesorul de la Politehnică Petre Roman. După revoluţia din 1989, în anul 1990, el ajunge Prim
Ministru al Guvernului  Românie.  Atunci,  grupul nostru din asociaţia  de subingineri,  îl  abordează direct,
mergând în audienţă. Petre Roman, are meritul, de a nu fi stat pe gânduri şi printr-o Hotărâre de Guvern,
ne dă posibilitatea de a da diferenţele, pentru a deveni ingineri.

Acum mai era o problemă tehnică, conducerea facultăţii TCM, trebuia să stabilească, care sunt acele
diferenţe şi care este programa după care le vom da. La o analiză amănunţită, rezulta că subinginerii nu
făcuse toate cursurile de Fizică, Chimie şi Matematică superioară, câteva proiecte de an la unele cursuri de
specialitate,  spre  exemplu  la  Maşini  Unelte  etc.  S-a  stabilit  o  programă  şi  sa  hotărât  să  începem  din
octombrie 1990, cursuri serale  de doi ani jumătate, cu susţinerea examenului de stat printr-un proiect. 

Şi  aşa  la  varsta  de  42  de  ani,  devin  din  nou  student  la  facultatea  TCM,  din  cadrul  Universităţii
Politehnica  Bucureşti,  pentru  doi  ani  şi  jumătate.  Facultatea  TCM  s-a  reorganizat  schimbându-şi  şi
denumirea, în facultatea de Ingineria şi Managementul Sistemelor Tehnologice- IMST.

Nu a fost uşor să mă obişnuisc, din nou cu postura de student. Lucram de 25 de ani şi de 13 ani eram
şef a două colective, unul de proiectare - cercetare şi celălalt de execuţie, modele şi prototipuri. Acum,
trebuia pe perioada cursurilor, la facultate, să fiu un simplu student. Cu statul în bancă, cu luatul notiţelor la
cursuri, cu seminarele şi laboratoarele şi cu examenele, trebuia să mă reobişnuesc. 

Inginer şef la ICPE- Electrostatica
Din anul 1991, în ICPE s-a declanşat o luptă pentru ca şase laboratoare să se desprindă şi să capete

statut juridic. Nu a fost uşor, era la doi ani de la revoluţie şi concepţia era tot comunistă, sa fim împreună
toţi să muncim etc. 

Până la urmă, în data de 09.06.1992, laboratorul de Electrostatică din cadrul ICPE Bucureşti, capătă
statut juridic şi se numeşte ICPE- Electrostatica SA. Şeful de laborator de atunci Dr. ing. Radu Cramariuc,
devine directorul general al noii societăţi. În interiorul noii societăţi au apărut unele modificări, mai ales în
cadrul  serviciilor  Plan-  Financiar.  Pe  latura  tehnică  principala  modificare  care  trebuia  făcută,  era
coordonarea şi normarea muncii colectivelor de execuţie, care trebuia făcută de un inginer şef. 

Au fost multe discuţii legate de cine să fie numit în acestă funcţie. Din punct de vedere tehnic, eu
eram foarte bine apreciat şi directorul vroia pe cineva care demonstrase, prin realizările de până atunci,
pricepere, organizare şi ritm. 
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Deşi nu eram încă inginer, directorul general mă desemnează pe mine pentru această funcţie.  La
început am ezitat, eram în pregatirea ultimelor examene şi a examenului de stat, pentru inginer. După
câteva săptămâni d-l Cramariuc îmi zice: Măi, măi, vezi că este multă concurenţă pe postul de inginer şef, ar
trebui să te hotărăşti. A doua zi mă prezint şi îi spun d-lui Cramariuc: bine, m-am hotărât dar cu o condiţie,
să păstrez încontinuare conducerea şi forma de organizare a celor două colective, cordonate de mine până
atunci. Erau colectivele cu care am obţinut cele mai importante ralizări. 

Astfel  că  din  data  de  01.02.1993,  am fost  numit  inginer  şef  în  cadrul  Socităţii  Comerciale  ICPE-
Electrostatica  S.A.  şi  am rămas şi  şeful  „Colectivului  de  proiectare-  cercetare  şi  de execuţie,  modele  şi
prototipuri funcţionale”. Până la această dată colectivul, care a fost format în jurul meu, eu concepând şi
coordonând pas cu pas proiectarea şi execuţia multor modele şi prototipuri, în premieră pentru Romania.

Examenul de stat - inginer
Căpătasem  o  oarecare  experienţă.  Acesta  era  al  doilea  examen  de  stat,  primul  a  fost  cel  de

subinginer din anul 1976. 
Alegerea temei pentru proiectul de stat, era foarte importantă. Vroiam să nu mai repet greşeala de la

primul examen de stat.  Atunci  am ales un produs pentru examen din producţia ICMA Bucureşti,  unde
lucram. Produsele de la ICMA, din Ministerul Agriculturii nu-i impresiona pe profesorii examinatori TCM-işti.
Acum eram la ICPE Bucureşti din Ministerul Electronicii şi Electrotehnicii şi a-şi fi făcut aceiaşi greşeală,
podusele de aici (din electrotehnică), nu erau pe specificul celor din construcţia de maşini. Cu mai mult timp
înainte, vorbisem cu colegul meu din prima facultate Vlădescu, care lucra la Intreprinderea  Vulcan, sa iau o
carcasă de la un tip de reductor, pe care ei îl produceau. Acest tip de proiect „Carcasă reductor”, era foarte
potrivit pentru un examen de TCM. Era de la un reductor mare de câteva sute de kilograme. A trebut să-i
fac tehnologia, fişa film tehnologică, precum şi multe desene pe planşe A0. Toate acestea trebuiau trase în
tuş  pe  calc.  Desenatoarea  din  colectivul  meu,  Avram  Ileana,  m-a  ajutat  mult.  Ea  era  o  foarte  bună
desenatoare,  tragea  curat  şi  corect.  Soluţiile  tehnologice  alese,  susţinerea  lor  şi  SDV-urile  (sculele,
dispozitivele şi verificatoarele), proiectate, desenate şi trase în tuş, au impresionat comisia de la examenul
de stat, care m-au felicitat şi mi-au dat nota 10.

Acum, în iulie 1993, s-a împlinit un vis din copilărie, eram inginer. Din anul 1955 când am mers în
clasa I şi până în anul 1993, când am devenit inginer cu examenul de stat luat, a durat 38 de ani. Ce destin,
ce pedagogie are Domnul, câte am învăţat în acestă perioadă. 

Din toate acestea am ieşit mai tare şi cu multă experienţă de cercetare şi de viaţă. Slavă Ţie Doamne!
Târgul International de la Hanovra- Germania
ICPE-  Electrostatica,  cu  activităţi  în  cercetare,  dar  şi  în  producerea  de  Electrotehnologi  pe  baza

iradierii cu fascicule de electroni, ca să se afirme trebuia să participe la Târguri Internatioanale. Cel mai
reprezentativ târg din Europa era Târgul Internaţional de la Hanovra din Germania.

Din funcţia de  Director tehnic la scietatea nou creată, trebuia să mă ocup cu pregătirea standului
pentru acest târg. Totodată, trebuia să fac o prospectare serioasă în târg, de ceea ce se poate produce în
viitor, în Electrostatica.

Prima  dată  am  mers  la  Hanovra  în  aprilie  1994,  împreună  cu  directorul  general  dr.  ing.  Radu
Cramariuc şi cu directorul adjunct dr. ing. Gheorghe Marin. 

Eu ştiam de acest târg de foarte mult timp. Înainte de 1989, când era mai greu să ajung la acest târg,
mi se aduceau prospecte, pe tema domeniului meu, a Maşinilor electrostatice de copiat.

Acum, începuse o perioadă în care eu am mers în mai mulţi ani la Hanovra, în 1995, 1996, 1998 şi
2001. De fiecare dată am venit de la acest târg cu ideii pe care le-am pus în practică la Electrostatica.

Pavilionul cercetării din cadrul târgului, era todeauna foarte interesant. Aici am înţeles tendenţele de
vitor din cercetare. Domeniul energiei, de la panourile fotovoltaice, la centralele eoliene, până la folosirea
hidrogenului  obţinut  din  apă.  Antrenarea  maşinilor  electrice  dar  şi  cu  hidrogen.  Viitorul  va  fi  când
alimentezi  maşina  cu  apă  şi  prin  obtinerea  hidrogenului,  te  deplasezi.  În  prezent  tehnologia  este
costisitoare şi periculoasă la explozii, dar în viitor va fi altfel.

Todeauna am văzut  în  istoria  omenirii,  când Dumnezeu a îngăduit  să  se  treacă la  o altă  formă
superioară,  a  trimis  pe  un om care  a  pus  la  dispoziţia  celorlaţi,  forme superioare  de  organizare  şi  de
cunoaştere. 
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Cea mai mare dovadă de iubire a lui Dumnezeu pentru creaţia Sa, Omul, a fost când L-a trimis pe
pământ pe Fiul Său, Iisus Hristos cel unul născut din Fecioara Maria, să ne pună la îndemână, tot ceea ce
trebuie ca să ne Mântuim, pentru viaţa veşnică, în Împărăţia Sa, din Cer. Amin!

Descoperirea Sfântului Apostol Andrei şi prima biserică creştină de la români
Peştera Sfântului Andrei am descoperit-o în iunie 1986. Mergeam în mod obişnuit în concediu la

Mare, la sfârşitul lunii iunie, cu Nuşa şi Eliza. Citisem câte ceva deapre peşteră. Nu ştiam sigur unde anume
se află. Am trecut cu bacul pe la Călăraşi în Dobrogea, la Ostrov, apoi am oprit la Mănăstirea Dervent. Aici,
am luat notă de nevoinţa Pr. Arhimandrit Eftimie Mihai (1900- 1990), ctitorul mănăstirii, care s-a nevoit în
aceste locuri  vitrege de unul singur.  Locuia într-o casă foarte joasă în două ape, acoperită  cu stuf  din
Dunare. Când intrai în chilie, trebuia sa te apleci, căci te loveai de tocul uşii. Aici, am aflat povestea crucilor
făcătoare de minuni. Tot de aici am luat înţelesul că Peştera Sfântul Andrei se află în satul Ioan Corvin la cca
40 km, de Mănăstirea Dervent, pe drumul spre Constanţa. După ce ne-am închinat, am sărutat crucile, am
lăsat un acatist si am plecat. Drumul pentru Peştera Sfântului Andrei nu era semnalizat. Prima data am ratat
drumul la dreapta spre peşteră. Când am ajuns în centrul satului ne-a spus un localinic, care auzise de o
peşteră, că se afla undeva în pădure. Intru pe drumul respectiv, dar nu era nici un indicator. Merg mult în
câmp, până întâlnesc pe un ţăran care mergea pe jos, în satul de pe direcţia noastră. În curbă faci la stânga,
îmi spune el. Bine, dar acolo se coboară abrupt pe un drum îngust în câmp, îi spun eu. Acela este drumul,
care apoi intră în pădure, completează ţăranul. Întorc maşina, ajung la drum, cu atenţie cobor un mal de
pământ abrupt, şi intru pe drumul din câmp. L-a un moment dat o aud pe Eliza (avea 10 ani), care dormea
pe bancheta din spate: Măi tata, ce faci, că eu nu mai pot sa respir aici, de atâta praf. În maşină intrase praf,
de pe drum, care era atât de mare de se afunda roata în el, aproape balonul cauciucului se afla în praf. Cam
aşa era drumul atunci, când am mers pentru prima dată la Peştera Sfântului Andrei. 

 Am ajuns la peşteră, eram foarte bucuros, că am ajuns în locul în care primul apostol a lui Hristos, cel
dintâi chemat la apostolie, a locuit în aceată peşteră. De aici, ne-a adus Cuvântul Domnului, Evanghelia,
fiind creştini dintru început. Mi s-a părut lucrul acesta, o comoară spirituală pe care poporul româna a
moştenit-o. Aceasta reprezintă o lucrare a Domnului, cu poporul român, care nu s-a creştinat la ordinul
autorităţilor, cum s-a întâmplat cu popoarele din jurul nostru, exemplul ruşilor, care s-au creştinat la anul
1000, la ordinul ţarului Petru.

Peştera Sfântului Andrei reprezintă  prima biserică creştină de la noi din ţară. Aici mult timp, după ce
a fost curăţată şi sfinţită, s-a ţinut Sfânta Liturghie, alteori pe platforma din beton din faţa acesteia.

Când am ajuns la peşteră, citisem că sfintele moaşte ale Sfântului Apostol Andrei se află în Patras,
Grecia. Aici, am zis: o să ajung eu vreodata în acel loc, sa sărut moaştele Sfântului Apostol Andrei? Şi aşa
cum mi s-a întâmplat şi cu alte dorinţe ale mele, bunul Dumnezeu mi-a rânduit să ajung în Patras, de două
ori, în 2004 şi 2011. În octombrie 2011, capul Sfântului Apostol Andrei s-a adus la Bucureşti,  cu ocazia
sfinţirii locului unde se construeşte Catedrala Mântuirii Neamului, de pe Dealul Arsenalului din Bucureşti,
procesiune la care am fost prezent.


Pelerinajele pe care le-am făcut de mic la Mănăstirea Căldăruşani şi apoi la Mănăstirea Cernica, după

ce m-am căsătorit, au continuat cu cea din Israel şi cu ce de la Peştera Sfântului Apostol Andrei, apostolul
românilor şi va continua, cu ajutorul lui Dumnezeu, toată viaţa. 

În cartea III-a,  “Pelerin la locurile sfinte şi la sfinţii Părinţi”, Editura Curtea Veche, Bucureşti, 2013,
prezintă cele mai imprtante locuri vizitate, din lume şi din România. Ea cuprinde fotografii personale din
pelerinajele efectuate, hărţi şi ilustrate, sfinte moaşte, comentarii la obiect despre obectivele vizitate, trăiri
personale şi multe comentarii religioase specifice zonei geografice vizitate.


Asociat unic şi Administrator, al SC ROTEHNEC PROD SRL Bucureşti
Societatea ICPE- Electrostatica, nu ştiu prin ce împrenjurări,  a ajuns pe o listă cu societăţile care

urmau să fi privatizate. La un moment dat se anunţă o vizita la noi, a unui investitor din India, care mai
cumpărase la Budapesta, o socitate care producea tuburi termocontractabile. Societatea de la Budapesta
nu avea un accelerator de fascicule de electroni. Electrostatica avea un accelertor de electroni de 2 MeV,
din Rusia. Tehnologia tuburilor termocontractabile, constă în: iradierea tuburilor din polietilenă de joasă
densitate, prin care tuburile căpătau aşa numita memorie internă, adică, ţinea minte dimensiunea tubului
înainte de iradiere,  apoi  prin deformare, se mărea dimensiunea iniţială  până la 3,5 ori.  Apoi,  tubul se
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strângea, până la dimensiunea iniţiala,  pe un corp, sub influenţa unui curent de aer cald,  luând forma
corpului pe care se strângea. 

Investitorul din India, nu dorea din Electrostatica, decât Statia Pilot, adică partea de productie de
Electrotehnologii.  Nu avea nevoie de colectivele de cercetare din Electrostatica şi  nici de colectivele de
prelucrări  mecanice,  pe  care  eu  le  coordonam,  pentru  realizarea  modelelor  şi  a  prototipurilor,  pentru
cercetare.

Faţă de această situaţie, directorul general Dr. ing. Radu Cramariuc, m-a chemat în biroul său şi mi-a
zis: Domnule Neagu, eu deţineam funcţia de inginer şef, va trebui să-ţi faci o societate un SRL, şi să te
privatizezi cu colectivele de proiectare şi execuţie şi să faci servicii. Eu am să fac un nou institut care se va
numi INCSEE SA, care va face cercetare şi indianul va cumpăra ICPE- Electrostatica, cu câţi oameni va avea
nevoie. Directorul adjunct de atunci, Dr. ing. Gheorghe Marin, urmând să facă parte din planul indianului.

După acest plan, în iulie 1997, am infiintat SC ROTEHNEC PROD SRL, având ca obiect de cercetare,
servicii,  asistenţă  tehnică,  consultanţă,  vânzări  de  produse  etc.,  eu  fiind  Administrator  unic  (Director
general). 

Ce nu s-a întâmplat din planul anunţat de d-l  Cramariuc? Invenstitorul  indian, a renunţat să mai
cumpere ICPE- Electrostatica. În această situaţie erau trei societăţi: ICPE- Electrostatica SA, INCSEE SA şi
ROTEHNEC PROD SRL (societatea mea).

Intenţia nedeclarată a d-lui Cramriuc era: ca dânsul să rămână directorul general şi patronul INCSEE
SA, D-l Marin directorul şi patronul ICPE- Electostatica SA şi eu directorul şi patronul ROTEHNEC PROD SRL.

Totul se desfăşura conform acestui plan. La un moment dat am fost pus sa aleg, dacă rămân pe
schema INCSEE, pentru cercetare, sau să merg la ICPE- Electrostatica, urmând ca să fiu tot inginer sef, şi să
cordonez aceleaşi colective ca şi înainte.

Astfel că în noiembrie 1997, mă transfer la INCSEE, ca inginer şef, în acelaşi loc de muncă, cu aceleaşi
atribuţiuni,  în  plus  sunt  şi  director  al  societăţii  Rotehnec prod  srl,  pe  care  am desfăşurat  activităţi  de
consultanţă şi asistenţă tehnică. 

În toată această perioadă, în cele trei societăţi, care funcţionau în acelaşi sediu şi foloseau aceleaşi
dotări, existau tot felul de manevre. 

Membru ARTN şi publicarea unor articole
Prin tema Tezei de doctorat „Procese cu fascicul de electroni”, mă încadram într-un domeniu mai nou

al construcţiilor de maşini, acela al  „Tehnologiilor Neconvenţionale”. În Universităţile Tehnice şi Politehnice,
au apărut catedre de tehnologii neconvenţionale. Catedra de Tehnologii Neconvenţionale din Timişoara a
iniţiat,  cu  ajutorul  Filialelor  Politehnica  Bucureşti,  Sibiu,  Braşov,  constituirea  Asociaţia  Română  de
Tehnologii Neconvenţionale- ARTN.

Eu aveam susţinerea Tezei de Doctorat, în decembrie 1999 şi trebuia ca să am şi 1-2 lucrări publicate.
În  octombrie  1999,  avea  loc  la  Politehnica  din  Timişoara,  Conferinţa  Internaţională  de  Tehnologii
Neconvenţionale. Aşa se face că în cadrul acestei conferinţe, am susţinut şi apoi s-au publicat în „Rvista de
Tehnologii  Neconvenţionale”, primele  mele  lucrări  pe  tema  ”Durificarea  cu  fascicul  de  electroni”.  Cu
aceasta ocazie am devenit şi membru ARTN, Filiala Bucureşti. A urmat după aceea, publicarea şi a altor
lucrări ştiinţifice, am avut o activitate susţinută de mai bine de 10 ani, în cadrul ARTN. Toate aceste articole
se pot consulta pe pagina de internet: www.dneagu@dumitruneagu.ro.

Doctor în inginerie
În iunie 1995, am  fost admis la doctorat cu Tema „Contribuţii la studiul proceselor de prelucrare cu

fascicul de electroni”, din cadrul catedrei TCM, conducator ştiinţific prof. dr. ing. Voicu Tache.
Doctoratul s-a desfăşurat pe durata a cinci ani şi a cuprins: un examen de specialitate la disciplina

Bazele  TCM,  foarte  complex,  Referatul  1,  cu  cercetări  preliminare,  Referatul  2,  cu  cercetări  finale  şi
sustinerea publică a Tezei de doctorat.

Toată această perioadă 1995- 1999, a fost foarte complexă şi densă cu cercetări originale. 
Am reuşit să comand şi să plătesc prin Electrostatica, un studiu docmentar pe tema mea la INID

Bucureşti. Trebuia să ştiu şi să dovedesc, ce publicaţii au apărut în lume pe tema mea, în ultimii 10 ani.
După o minuţioasă selecţie, a materialului primit de la INID Bucureşti, am constatat că pe tema aleasă de
mine, nu prea sunt publicaţii. Pentru lucrările selecţionate de mine, le- am dat lui Christi Heinrich, să le
traducă în româneşte, din limba germană şi din engleză. 
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Experimentările le-am făcut pe o instalaţie cu fascicul de electroni de la IFIN Măgurele, construită şi
exploatată de ing. Cornel Bătulescu.

Funcţiile de regresie, cu datele din „Programul experimental”, le-am obţinut cu ajutorul profesorului
Aurel Vişan, pe un program de calculator instalat la Catedra TCM. Nu am să descriu aici, toate persoanele
cu care m-am ajutat şi nici toate etepele ştiinţifice şi tehnologice prin care am trecut. 

Aceste  sunt  prezentate  în  cărţile  publicate  pe  temă  (vezi  pagina  de  internet:
www.dneagu@dumitruneagu.ro.

În tot anul 1999, am pregătit şi redactat Teza de Doctorat în două exemplare, dupa prima variantă
verificată de profesorul Voicu Tache şi Rezumatul tezei în 50 de exemplare. Rezumatele tezei de doctorat
le-am distribuit, mai multor reprezentanţi din învăţământul universitar şi tehnic, institute de cercetare şi
fabrici,  de unde am primit “Aprecieri pentru susţinerea tezei mele de doctorat”.

Tot în anul 1999, am petrecut toate evenimentele legate de cele trei operaţii complicate, suferite de
Nuşa (soţia mea).

 Susţinerea publică a Tezei de Doctorat, a fost programată pe data de 17 decembrie 1999, cu mult
timp inainte, în Sala de la Rectoratul Universităţii Politehnica din Bucureşti.

Tot pe această dată la ora 18,30, aveam programare pentru Eliza, cu mult timp înainte, la profesorul
Sarafoleanu, pentru o operaţie de polipi, cu fascicul laser. La susţinerea publică au participat: conducerea
de la Electrostatica, profesori şi alţi invitaţi. Eliza (fiica mea) a participat şi ea la susţinerea publică, la partea
cu masa festivă nu a mai stat, urmând să ne întâlnim acasă. 

La ora 18,00, urma să ajungem la profesorul Sarafoleanu, pentru operţia de polipi.
Acasă, Nuşa era cu mama mea,  ne aştepta cu emoţie, să venim de la Politehnică. Eliza ajunge prima

acasă,  eu am rămas la  masa festivă după sustinere  si  i-a  povestit  Nuşei  şi  mamei mele,  cum a fost  la
susţinerea publică a tezei mele de doctorat. 

Nuşa a trăit intens acest eveniment al meu de sustinere a Tezei de Doctorat. La un moment dat i-a zis
mamei:  Mă bucur pentru Mitu, s-a chinuit mult pentru această teză. Nimeni din neamul nostru nu a fost
Doctor Inginer.

Dar nici unul dintre noi, nu bănuia ce nenorocire avea să se întâmple, în familia noastră, peste câteva
ore, după susţinerea publică a Tezei mele de Dotorat, din 17 decembrie 1999, cu o zi înainte de ziua de
naştere a Elizai, 18 decembrie, Nuşa trece la Domnul. În noaptea de 17 spre 18 decembrie, am rămas singur
cu Nuşa fără viaţă, în apartamentul nostru. După 25 de ani de căsătorie eram din nou singur. 

Clocviul pentru Doctoratul în Teologie 
După doctoratul în inginerie, doream să pregătesc şi un doctorat în teologie. Legea învăţământului

permitea pentru cei care au un doctorat,  să susţină şi  un alt  doctorat, în afara specialităţii  lor.  Aveam
deacum un exerciţiu în pregătirea unui doctorat. Observasem, că dacă pregătirea unui doctorat este foarte
serioasă, conduce la cercetări originale şi acumulările ştiinţifice sunt mari. Aşa doream să se întâmple şi în
teologie. Prin cercetările mele pentru doctorat, doream să aprofundez teologia, să abordez credinţa de
poziţia cunoaşterii mai bine a lui Dumnezeu şi a lucrării Sale, prin Apostoli şi Sfinţi.

Într-o discuţie pe care am avut-o, mult după această intenţie, cu părintele Antonie de la Mănăstirea
Cernica, cand i-am spus că am dorit să fac doctoratul în teologie, mi-a zis: Şi la ce-ţi foloseşte. Sigur, că în
exprimarea simplă a părintelui, se ascundea lucrarea credincioşilor înduhovniciţi, care spune: Credinţa fără
fapte bune, nu este binecuvântată. 

Intenţia mea de a urma un doctorat în teologie era mai veche. Eu citeam mult pentru acumulări de
credinţă. 

Din ianuarie 2000, am trecut concret la actiune. Am discutat mai întâi cu părintele meu duhovnic,
părintele profesor Dumitru Radu, care era părinte paroh la Biserica Sfinţii Împăraţi Constantin şi Elena de la
Bariera Vergului din Bucureşti şi preda cursul de „Morală Creştină” la Facultatea de Teologie din Târgovişte.
Cu dânsul am stabilit o bibliografie, pe care eu urma mai întâi sa o citesc. Apoi a zis că tema pentru doctorat
să  fie  din „Morala  Creştină”.   Împreună am stabilit  că tema sa  fie:  „Contribuţii  la  studiul  spiritualităţii
ortodoxe române”.

Am trecut să citesc şi să conspectez bibliografia recomandată, apoi am redactat şi două lucrări pentru
pregătirea  temei  s.a:  „Studiul  privind  Teologia  Dogmatică” şi  „Vocabular  explicativ  la  studiul  privind
Teologia Dogmatică”.
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În martie 2000, am obţinut Certificatul- care atestă nivelul de cunoaştere de limbă Engleză, eliberat
de  Universitatea  Bucuresti,  CLS  –  Centrul  de  Cercetare,  Studii  Postuniversitare  şi  Servicii  în  Domeniul
Limbilor Străine. În septembrie 2000, am obţinut Înalta binecuvantare pentru a ma înscrie la la examenul de
admitere  la  doctorat, din  încredinţarea  Prea  Fericitului  Patriarh  Teoctist  şi  semnată  de  Episcop-  Vicar
Teodosie Snagoveanul. În 3 octombrie 2000, am achitat taxa pentru examenul de doctorat, de 400 000 de
lei (cca 165 de dolari).

Tot în luna  octombrie 2000, se ţinea Colocviul de admitere la doctorat. 
Cu câteva săptămâni înainte de sustinerea examenului pentru doctorat s-a anunţat, la Facultatea de

Teologie, părintele decan Necula, că se va susţine examen la limibile clasice Latina şi Greaca veche. Până la
acea dată se admitea participarea la doctorat şi cu o limbă de circulaţie internaţională. Probabil că cei în
drept,  văzând o afluenţă la înscrierea la doctoratul  de teologie, ca să limiteze numarul  canditaţilor,  au
introdus o restricţie. Motivul oficial era: să se cunoscă limbile clasice, pentru că doctorandul, să se poată
documenta în bibliografia scrisă, în cele două limbi clasice vechi.

 Nu ştiu a câta oara în viaţă, din cauza învăţământului, eram într-un impas.
Ce să fac? Am facut un memoriu, către Prea Fericitul Teoctist, vizat şi ştampilat de părintele profesor

Dumitru Radu. În memoriu ceream, să mi se aprobe o dispensă de la susţinerea testului de limbi clasice,
urmând  a  susţine  doar  testul  de  Dogmatică.  Pentru  susţinerea  acestei  cauze  am mers  în  audienţă  la
părintele  decan  Necula,  de  la  Facultatea  de  Teologie,  cel  care  răspundea  de  examenul  de  doctorat.
Părintele decan, mă primeşte şi  îmi aminteşte că el nu poate sa semneze această dispensă, pentru că
limbile clasice sunt absolut necesare unui doctorand, pentru pregătirea tezei.

Astfel, nu s-a aprobat cererea de dispensă şi în felul  acesta nu m-am prezentat la examen.
Pentru viitorul meu în domeniul teologii  am lut în calcul mai multe variante. Mi-am zis: dacă era

vorba de o singură limbă clasică, mă apucam să învăţ această limbă. La 52 de ani cât aveam în anul 2000, m-
am gândit şi la faptul că aş putea să fac Facultatea de Teologie. Dar eram prea în vârstă, terminam pe la 56
de ani, de slujit, pâna la pensie era puţin. Cineva din sistemul teologic mi-a zis:  Domnule Neagu, pentru
credinţa dumneavoastră, e mai bine să nu intraţi în sistem, a-ţi vedea multe lucruri cu care nu a-ţi fi de
acord şi poate v-ar scârbi, v-ar îndepărta.

Prin activităţile mele eram în contact cu multe feţe bisericeşti, unele persoane cu funcţii importante
în sistemul teologic. La un moment dat mi s-a sugerat, văzând că eu mai ajut diferite biserici şi mănăstiri, că
am bani, că aşi putea să fac doctoratul la Constanţa, pentru o suma de bani. Mi-am zis că pentru mântuirea
sufletului meu nu dau bani, mântuirea nu se cumpără ci se obţine.

 Apoi, m-am gândit că bunul Dumnezeu are altă lucrare cu mine. Acum cănd scriu aceste rânduri sunt
în lucrări avansate pentru ctitorirea unei biserici în satul Corbeanca. Dar, nici aici lucrurile nu merg bine, au
apărut diverse ispite şi întârzieri. 

Director tehnic la ICPE- Electrostatica
În martie 2001, directorul adjunct de ICPE- Electrostatica dr. ing. Marin Gheorghe, devine patronul

societaţii, cumpărând print-un artificiu ingineresc, pachetul majoritar de la Electrostatica. 
În noua formă de organizare, el îmi propune ca să devin director tehnic şi să-mi păstrez colectivele de

proiectare, execuţie şi activitatea de cercetare ca şi mai înainte, ca inginer şef. 
Mai aveam două obţiuni.  Una era să trec cu activitatea pe firma mea Rotehnec Prod srl.  Dar nu

aveam o bază materială proprie şi nici produse care s-ar fi pretat unei producţii. 
Ce  de  a  doua  variantă  era  să  merg  în  societatea  nou  infiinţată  de  d-l  Cramariuc,  Centrul  de

Competenţă în Electrostatică şi Electrotehnologii- CCEE Bucureşti. Şi aici exista aceleaşi probleme, avea un
spaţiu închiriat şi ducea lipsă de o bază materială proprie. Se putea desfăşura o activitate de cercetare
bazată pe realizarea unor cercetări la nivel de documentaţie.

ICPE- Electrostatica, avea o Staţie Pilot de Electrotehnologii, un Accelerator de electroni de 2 Mev,
ateliere  de  execuţie  maşini  unelte  şi  lacătuşerie,  laborator  de  încercări  materiale  rezultate  din
electrotehnologii şi multe spaţii în care se puteau amenaja noi laboratoare.

Punând  în  balanţă  toate  aceste  am  ales  să  rămân,  pentru  continuitate  profesională,  lucram  în
Electrostatică de 24 de ani, din 1977.

Am cedat spatiile mele proprii, care se găseau în afara Staţiei Pilot- Electeostatica, precum şi baza
mea proprie de dotări.

Şi astfel, din martie 2001, sunt director tehnic în ICPE Electrostatica.
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Eu nu am neglijat partea de cerctări proprii. Am câştigat multe finaţări din contracte de cercetare. 
Cerctator ştiinţific gradul I- Senior researcher
Chiar  dacă am avut  unele  funcţii  de  conducere precum:  şef  colectiv  de cercetare,  inginer  şef  şi

director tehnic, nu am neglijat activitatea propriu- zisă de cercetător.
Obiectivul  meu principal  era  să  ajung  Senior  researcher  (în  UE),  acesta  era  cel  mai  înalt  grad în

cerctare şi nu se putea obţine, fără ca să fii doctor inginer şi fără să ai publicate multe articole şi cărţi.
Acest obiectiv a fost atins  în septembrie 2002, când am devenit CP I. Mai înainte de acesta în iulie

1998 am devenit CP III, iar în ianuarie 2001 am devenit CP II.
În decursul timpului au fost unii colegi şi chiar unii şefi, care mi-au spus: la ce-ţi trebuie ţie gradele de

cercetator, din moment ce eşti inginer şef si apoi director tehnic. Nu i-am ascultat şi bine am făcut. Ştiam că
funcţiile administrative sunt trecătoare dar meseria mea de Cercetător nu mi-o poate lua nimeni. Aşa s-a
întâmplat. 

Publicarea de cărţi tehnice 
Tot în ideea celor spuse mai sus, am trecut la redactarea şi publicarea primei mele cărţi. Cuprinsul

cărţii era de fapt o sinteză a capitolelor din Teza de Doctorat, susţinută public la 17 decembrie 1999. Cartea
am intitulat-o simplu şi la obiect „Durificarea cu fascicul de electroni”. A fost  publicată la Editura Printech în
2001 şi pentru că prima ediţie s-a epuizat relativ repede am republicat-o în anul 2002. 


Cărţile publicate pe tema tezei de doctorat sunt: 
1. "Durificarea cu fascicul de electroni" Editura Printech, Bucureşti, în două ediţii 2001 şi 2002;  
2. "Tratamente termice superficiale cu fascicul de electroni" Editura Curtea Veche, Bucureşti, în anul

2006;
3. „Procese cu fascicul de electroni” Editura Curtea Veche, Bucureşti, în 2008.


Prima carte a fost foarte bine primită în rândul studenţilor de la Politehnică. Acum, după publicarea

ei am văzut mulţi oameni din institut, care se uitau cu invidie la mine. Ce paradox, lumea intelectuală este
plină  de invidioşi,  iar  unii  te  şi  obstrucţionează,  în  ideea să te  blocheze.  Când atingi  piscurile  munţilor
cercetării ai deaface şi cu vânturile reci ale ividiei. Nu am avut niciodată acest sentiment. Poate, pentru că
am venit de undeva de la poalele munţilor. Dar eu cred că este şi o problemă de credinţă. Nu poţi să iubeşti
pe aproapele tău dacă eşti invidios.

Căsătoria cu Lidia
După decesul primei mele soţii Nuşa (17.12.1999), am răms cu fiica noastră Eliza- Eugenia. Nu voiam

să mă recăsătoresc,  până într-o zi,  când m-am întâlnit la bancă, cu fosta colegă de seviciu Lidia.  După
reîntâlnirea de la BCR, după cca trei ani şi jumătate, din 14 februarie, de ziua îndrăgostiţilor, aşa cum îi
place  Lidei  să  spună,  ne  vedeam destul  des.  Pentru  că  ne  cunoşteam bine  de  la  serviciu,  de  la  ICPE
Bucureşti, unde am fost colegi, lucrurile au mers destul de repede.

Urma ca să ne căsătorim pe 16 august 2003. Pentru căsătorie am zis: să ţinem postul de Adormirea
Maicii Domnului, să ne spovedim şi să ne împărtăşim fiecare şi pe 16 august să ne cununăm civil la Primăria
sector  2,  din  srtada  Olari,  şi  apoi  cununia  religioasă  la  Biserica  Mărcuţa,  la  părintele  Aurel,  de  unde
aparţineam eu cu locuinţa. Din timp am obţinut rezervare la restaurantul Lebăda de pe insula aflată pe lacul
Pantelimon. La nuntă a fost multă voie bună, toţi cei care au participat au fost numai rude de gradul I.

Am fost într-o rânduială duhovnicească deosebită, de aceea, totul a decurs bine şi cu multă bucurie
din partea tuturor. Am dat Slavă lui Dumnezeu, pentru tot!

Troiţa Eroilor din Corbeanca  
Într-una din zilele cănd am fost la Corbeanca, nea Mişu mi-a spus, în casă la el, dorinţa lui de a face,

pe terenul de la brigadă, la răscrucea de drumuri , unde se afla şi Moara, un monument închinat eroilor din
comună. Imediat am fost de acord, m-am gândit la tata, la faptul ca el a fost decorat, în data de 21.08.1944,
cu medalia BĂRBĂŢIE şi CREDINŢĂ cu Spade, clasa a III-a, O.Z.873/1944), în cel de-al doilea război mondial
15.08.1943-17.01.1945, pe front, cu Regimentul 2, Artilerie Grea.

I-am spus că  fac eu proiectul,  o  să  particip  şi  cu o  sumă de bani.  Pe  lângă asistenţa  tehnică  la
realizarea Monumentului,  am să merg să fac crucea din marmură cu postamentul din granit  negru, cu
scrierea numelor celor ce au contribuit la realizarea lui, în Pantelimon-Bucureşti. Am făcut şi schiţele cu
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icoanele şi textul de sub acestea. M-am interest, că in mediul de afară cel mai bine rezistă pictura frescă,
cea făcută pe pat de tencuială umedă. 

Cei care sunt scrişi  pe cruce, în ordinea stabilită de nea Mişu sunt: Mişu Ferenţ – 71 ani;  Anton
Valeriu; Dr. ing. Neagu Dumitru; Micu Costel.

Între timp, Troiţa a fost racordată la iluminatul public al comunei. De Înalţarea Domnului, când se
sărbătoresc şi eroii, se organizează o ceremonie cu depunere de flori, de către elevii şcolii, la care participă
şi Primarul şi alte personalităţi locale. Părintele face o slujbă de pomenire a eroilor, la care se fac colive şi se
împart diferite pachete. Lista cu eroii din comună a fost facută de  nea Mişu, dupa unele documente găsite
la Primărie. În anul 2011, nea Mişu a mai  făcut două plăci din marmură, pe care le-a montat la Troiţă, cu
numele eroilor, care să fie vizibile de toata lumea. Am participat şi eu financiar, la această actiune.

Gramată jubiliară din Pelerinajul în Ţara Sfântă- Israel
În pelerinajul efectuat de Sfintele sărbători de Paşti, in perioada 28 aprilie- 04 mai 2005, prin Biroul

de pelerinaj al Patriarhiei de la Mănăstirea Antim, cu Pr. Argatu Nicolae, mi s-a înmânat Gramata Jubiliară,
dată în Sfânta Cetate a Ierusalimului de Arhimandrit Ieronim. 

Gramata Jubiliară, (textul integral):
Învredincindu-se de ajutorul Sfintei şi celei de o fiinţă şi de viaţă făcătoarei şi nedespărţitei Treimi, cu

prilejul  Marelui Jubileu şi  al  începutului milenului al Treilea de Crestinism  NEAGU DUMITRU, a păşit cu
pioşenie pe tărâmul Sfintelor Scripturi,  mergând în pelerinaj la locurile Bunei Vestiri,  la Peştera Naşterii
Domnului din Betleem, deasupra căreia s-a oprit Steaua cea minunată la râul Iordan, unde s-a arătat Icoana
Treimii şi Domnul Hristos a primit Botezul de la Proorocul Ioan Înainte Mergătorul, la Ierihon în locurile care
amintesc de minunile şi de trecerea Domnului prin acest oraş vechi biblic, la fântâna Patriarhului Iacob, la
Muntele Tabor, de unde glasul Părintelui ne îndeamnă neâncetat, “Acesta este Fiul Meu cel iubit, pe acesta
Să-l ascultaţi” (Marcu (9:7), la Marea Galileii, la Betania, la Ghetsimani, la Ierusalim – pe înălţimea cea
sfântă a Golgotei, la sfântul şi de înviere izvorâtorul Mormânt, la locul înălţimii de pe Muntele Măslinilor şi
la celelalte Sfinte Locuri (Iesire 3:5) care au slujit Domnului Iisus Hristos pentru mântuirea noastră.

Împlinind aşadar cu harul Domnului călătoria pe urmele Cuvântului întrupat şi răstignindu-Se acasă
cu noi şi bine cuvântate năzuinţe, se reaşează în Sfânta noastră Biserică , Piatra de temelie a neamului
românesc”, cu dreapta şi nestrămutata credinţă, cu făgăduinţa de fapte bune, cu nădejdea de mântuire,
către Dumnezeu şi către aproapele.

Bucură-te pelerinule către cer de folosul ostenelii tale!
Arhimandrit  I E R O N I M
Delegat Partiarhal la Locurile Sfinte şi superior al aşezămintelor Româneşti de la Ierusalim, Ierihon şi

Iordan 
Senior researcher la ICPE – Cercetări Avansate (CA) Bucureşti
În  decembrie  2006,  eram  Director  tehnic  în  ICPE-  Electrostatica,  societate  privată.  Principalele

activităţi din Electrostatică erau de productie şi cca 35% de cercetare. 
Din totdeauna eu mi-am păstrat o activitate importantă de cercetare.  Participam la competiţii  şi

câştigam 2-3 contracte de cercetare la cele organizate de Ministerul Cercetării si Tehnologiei- MCT şi mai
apoi de Autoritatea Naţională pentru Cercetare Ştiinţifică- ANCS. S-a întâmplat ca ultimele mele contracte
să fie scadente în anul 2006, iar la competiţia din acel an, să nu iau punctajul necesar, la cele două teme
depuse.  Acest  fapt  a  făcut  ca  să  rămân numai  cu  activităţi  de  coordonare  de  director  tehnic,  pentru
producţia de componete şi seturi enrgetice, din societate. 

Apăruse  în  aceaiaşi  curte  cu  noi  ICPE-  Cercetări  Avansate,  care  devenise  Institut  Naţional,  adică
finanţat de la bugetul de stat, tot pe bază de contracte, cu salarii la grilă.

Am mers la directorul general al institutului, Prof. Kappel, pe care îl cunoşteam de mult, de pe vreme
când era cercetător, în cadrul secţiei de Materiale din ICPE, cu un proict al meu, cu care el a fost de acord.
Proiectul  era:  ca  eu  să  realizez  un laborator  de  la  „zero”,  cu  un ajutor  în  oameni  şi  bani,  din  partea
institutului. Să pun în functiune o instalaţie cu fascicul de electroni tip Stegerwald, care era depozitată în
condiţii  improprii,  adusă în ICPE prin anul  1980.  Să dezvolt  cercetări  proprii  în  domeniul  tratamentelor
suprafeţelor metalice cu fascicul de electroni, să brevetez, să public şi să transfer în industrie, tehnologia
cercetată.

Din trei ianuarie 2007, la varsta de 59 de ani, m-am transferat la Institutul Naţional ICPE- Cercetări
Avansate, în funcţia de Senior researcher echivalentul de cercetător ştiinţific gradul I, cel mai mare grad din
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cercetare. În perioada când eu m-am transferat era o relansare a cercetării în România. Se crease condiţii ca
salariile  să  se  apropie  de  cele  din  Uniune  Europeană.  Aveam  multe  sporuri,  de  doctor,  de  păstrarea
secretului în cercetare, de vechime, de unele depăşiri etc., castigul meu era de 1500 Euro. Acesta era un
câştig foarte bun. Din păcate această situaţie a rezistat până la începutul anului 2009, după care a început
criza economică. La început ni s-au tăiat sporurile, apoi ni s-a diminuat salariul, prin reducerea la 6 ore apoi
4 ore, în aşa fel încât ajunsesem să câştig 500 de Euro.

Amenajarea şi dotarea Laborotorului “Tratarea suprafeţelor metalice cu fascicul de electroni”   
Începuturile mele în noul loc de munca ICPE- CA, au fost grele. Deşi cunoştem multă lume din acest

loc de muncă, faptul că o luam de la zero, nu a fost o treabă uşoară. La un moment dat mă gândeam, ca la
un destin al  meu, de nenumărate ori  în  viaţă ,  a trebuit  sa încep ceva de la  zero, şi  cu tenacitatea şi
priceperea  mea,  şi  cu  ajutor  de  la  Domnul,  să  obţin  rezultate  de  excepţie .  Aşa  s-a  întâmplat  şi  acum,
începând cu ianuarie 2007. Am primit un tehnician pe Adrian Militaru, priceput în domeniul vidului jos şi
înalt,  lucrase  o  perioadă la  Măgurele,  în  domeniul  pompelor  de vid.  Adrian mi-a  fost  de mare ajutor,
împreună cu el am început să scoatem ansamblele instalaţiei Steigerwald, de sub un strat de moloz şi praf şi
să reparăm pompa de vid preliminar. 

În paralel, am convenit să iau un spaţiu, un colţ din hala de magneţi, pentru al amenaja ca laboratorul
meu. În acest colţ, erau diferite maşini unelte, diferite piese depozitate şi totul era negru, de te murdăreai,
la cea mai mică atingere. Cu ajutoarele primite spaţiul a fost curăţat, vopsit în lavabilă, împrejmuit cu rigips,
cu geamuri termopan, uşă rabatabilă de garaj, traseu pentru electric, aer de la un compresor mobil, apă
curentă, chiuvetă, scurgere apă, săpat şanţuri în pardoseală, pentru cablurile de la instalaţia de sudură cu
fascicul de electroni, tip Steigerwald, pus lămpi de plafon şi gresie în tot laboratorul. Dupa aceea, am adus
toate componentele instalaţiei Steigerwald, am pus-o pe poziţie, am montat-o şi cu ajutorul d-lui Arcadie,
un colaborator extern plătit, am pus instalaţia în functiune. 

Când am obţinut prima dat un fascicul  de  electroni,  era  înt-o seara,  se  întunecase.  Am trăit  un
moment de mare bucurie.  Am dat câteva telefoane: d-lui Kappel, d-lui Tănăsescu, să fac cunoscut acest
rezultat foarte important. Înainte ca eu să mă apuc de această lucrare,  am avut mulţi colegi care mi-au
spus, că această instalaţie cu fascicul de electroni, nu mai poate fi pusă în funcţiune.

Ce destin, acum cca. 30 de ani, în anul 1977, obtineam tot într-o seară, se întunecase, prima copie
xerox, obţinută pe o maşină de copiat, asamblată într-o hală din ICPE, tot sub previziunile unor colegi care
îmi spuneau: Neagule te-ai băgat într-un rahat, nu o să scoţi tu copii  xerox din grămada asta de piese,
nicodată.

Curajul meu tehnic a fost mare, a fost probat de mai multe ori în viaţa mea. Dar ajutorul primit în
mod tainic, de la bunul Dumnezeu, a fost şi mai mare. Acum, cand scriu aceste rânduri, când trec în revistă
îndreaga mea activitate de aproape 46 de ani, dau Slavă lui Dumnezeu pentru tot ajutorul primit! 

Si  astfel,  am reuşit  conform  înţelegerii  iniţiale  cu  d-l  Kappel,  cu  ajutoarele  primite,  să  inagurez
„Laboratorul  de  Tratamente  superficiale  pe  suprafeţe  metalice  cu  fascicul  de  electroni”,  cu  cercetări
principale în domeniul meu „Durificarea cu fascicul de electroni”.

La vizita făcută în laborator, directorul general Kappel a spus:  Îmi place ce ai făcut. D-l Kappel era
foarte zgârcit în a face aprecieri pozitive, de obicei, la asemenea vizite critica unele nerealizări. 

Premierea invenţiei în cadrul Expotehnica 2008 din Bacău 
În noembrie 2008, am participat în cadrul standului ICPE CA Bucureşti, cu invenţia al cărui autor sunt

„Durificarea cu fascicul de electroni”, precum şi cu prospecte şi piese durificate cu fascicul de electroni, la
Salonul Regional al Cercetarii EXPOTEHNICA 2008, din Bacău.

În cadrul salonului mi s-a acordat  „Diploma de Excelenţă cu Medalie, INVENTICA  2008”, de către
Institutul de Inventică Iaşi, pentru invenţia „Durificarea cu fascicul de electroni”

A fost pentru prima data când în cadrul Institutului de Cercetări Avansate, ICPE CA Bucureşti, am avut
un  stand  propriu,  în  care  am  expus  o  invenţie,  care  era  deja  brevetată,  un  poster  A0  cu  întreaga
problematică  a  invenţiei,  prospecte  şi  piese  durificate  cu  fascicul  de  electroni,  adică  cu  aplicaţii  ale
inventiei, pe produse de mare serie. Piesele erau din producţia ABB, pe care Electroapartaj Bucureşti, le
utiliza în producţia de contactori.

Deşi, eu construisem un laborator în cadrul ICPE CA, pusesem o instalaţie cu fascicul de electroni în
functiune, ca să am cu ce face experimentările şi producţia de „componente metalice durificate cu fascicul
de electroni”, unii colegi se îndoiau de utilitate acestei tehnologii în industrie. În cadrul Salonului Regional al
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Cercetarii EXPOTEHNICA 2008, din Bacău, juriul a apreciat foarte mult invenţia şi finalizarea ei, pe piese din
producţia de serie. Specialiştii din cadrul Institutului de Inventică Iaşi, care patronau Salonunul din Bacău,
mi-au acordat „Diploma de Excelenţă cu Medalie, INVENTICA  2008”. 

După acest episod mulţi s-au convins că ceea ce făceam eu, este ceva de mare noutate şi mai ales de
mare utilitate. De câte dovezi mai aveau unii nevoie să vadă, ca să creadă. Dar aşa este în cercetare, trebuie
sa-i convingi şi pe invidioşi si pe cei rău voitori . Prin această diplomă si medalie, prin brevetarea invenţiei şi
prin Teza de Doctorat, pe aceiaşi temă, se pare că am reuşit. Toţi necredinciosii, chiar dacă nu au crezut, au
tăcut. 

Pagina WEB de pe internet 
Este  o  pagină  Web  cu  cercetările  mele  originale,  care  se  găseşte  pe  internet  la  adresa:

www.dumitruneagu.ro, pe care am intitulat-o “Durificarea cu fascicul de electroni”. Pagina am realizat-o în
anul  2010,  cu  ajutorul  firmei  IT  Exclusive  Line srl,  condusă de studentul  Ştefan.  Toate  materialele  din
conţinutul acestei pagini au fost pregătite de mine, iar traducerea în limba engleză, a facut-o fiica mea Eliza.

De la sfârşitul anului 2015, mă îngrijesc să realizez a doua pagină Web, duhovnicească, pe care am să
o intitulez “Cartea mea de viaţă şi de credinţă”. Care va cuprinde publicaţiile mele ca autor de până acum. 

Doresc ca prin realizarea acestor pagini de pe internet, să fac cunoscut preocupările mele şi mai ales
să împărtăşesc din expeienţa mea, celor dornici de cunoaştere şi de progrese duhovnicesti.

Publicarea biografiei personale în Enciclopedia Personalităţilor din România
În primăvara anului 2010, am fost solicitat de către un reprezentat al Editurii Who is Who, pentru un

interviu.  Am  primit  cu  bunăvoinţă  propunerea  lor,  ca  să-mi  publice  biografia  mea,  în  Ediţia  a  V,  a
prestigioasei publicaţii. Astfel că, după mai multe corecturi, bibliografia mea a fost publicată la pagina 916. 

În fiecare an am reactualizat biografia mea pentru a fi publicată si in editiile urmatoare: VI- 2011, VII-
2012, VIII-2013, IX-2014 şi în următorii ani. 

Despre importanţa publicării bibliogrfiei mele, am să dau un citat din cuvântul introductiv la Editia X
din anul 2010, al fondatorului şi editorului Ralph Hubner, care spunea: “Preluarea biografiei dumneavoastră
în paginile Enciclopedia Personalitaţilor din România, reprezintă recunoaşterea aspiraţiilor dumneavoastră
şi a muncii depuse şi este totodată o evidenţiere bine-meritată a muncii dumneavoastră de o viaţă”.

Am ales pensionarea
Am povestit,  despre  unele  dificultăţi  apărute  în  cercetare  legate  de finatare,  de  câştigarea unor

contracte etc. Ajunsesem să zic: Ma bat cu ei sau ma pensionez? Cum un bun creştin nu se bate, am zis: să
aleagă Domnul. Si eu am început să caut documente pentru pensionare.

După lege la limita de vârstă, eu ar fi trebuit să ies la pensie în septembrie 2013, la varsta de 65 de
ani.  Pentru  că  am  lucrat  18  ani  în  grupa  a  II-a  de  muncă  (în  staţia  pilot,  ca  unitate  nucleară  de  la
Electrostatica), urma să mai primesc o reducere de la limita de pensionare, de 4 ani şi 6 luni. Aşa că în
15.10.2010, am depus dosarul de pensionare, continuând să mai lucrez până la apariţia decizie

La vârsta de 62 ani şi o lună am ieşit la pensie, la limită de vârstă, conform cu Decizia nr. 247817 din
04.11.2010. După o vechime în muncă de 49 ani 2 luni şi o zi, care provine şi prin adăugarea celor 4 ani şi 6
luni, vechimea din cei 18 ani de lucru în grupa a II-a de muncă. 

După primirea deciziei de pensionare a mai lucrat până în luna ianuarie 2011. Iniţial am dorit să mai
lucrez, dar din cauza atmosferei create, a diminuărilor orelor de program la 4 ore/pe zi, din cauza situaţiei
financiare precare din cercetare, am hotărât să merg la pensie.

În  data  de  01.02.2011,  prin  Decizia  nr.38,  am încheiat  contractul  de  muncă  la  INCDIE  ICPE-  CA
Bucureşti.

Şi  astfel,  s-a încheiat o activitate profesională pe care am început-o în 26.07.1965, la nici  18 ani
impliniti şi am încheiat-o la 01.02.2011, la 62 de ani şi 4 luni, după 45 de ani şi 6 luni, în care nu am avut
decat 3 zile de concediu medical şi acelea pentru studii, pentru care îi mulţumesc bunului Dumnezeu. 

Pensionar după aproape 46 de ani de muncă
Din data de 01.02.  2011,  am lichidat activitatea de cercetare din ICPE-CA Bucureşti  şi  am trecut

efectiv la pensie. 
În  continuare  am mizat  pe  doua  activităţi  principale.  Activitate  de  ctitorire  a  Bisericii  „Înălţarea

Sfintei Cruci” din Corbeanca, pe terenul moştenit de la tatăl meu şi activitatea de redactare a unor cărţi cu
conţinut religios. 
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Schimbarea unei stil de viaţă, care a fost croit şi exersat timp de aproape 46 de ani, nu a fost uşor.
Am trecut prin mai multe momente de criză de personalitate şi dificultăţi de trecere la noul stil de viaţă. De
la funcţiile de coducere, pe care le-am avut, cu activităţi dinamice şi multe colaborări, la munca individuală
fără concurenţă, de acasă. La început munceam foarte mult la calculator, lucram 7-8 ore pe zi. Aceasta îmi
provoaca o stare  de oboseală  psihică  şi  o  problema cu vederea.  După aceea am mai  redus munca la
calculator şi am inclus în programul zilnic, mersul pe jos şi plimbări în parcul Morarilor, aflat in apropierea
casei.

Munca în teren la Biserica „Înălţarea Sfintei Cruci” din Corbeanca nu a început. Aici nu am avut mult
de lucru. Am aşteptat numirea de părinte paroh, care să se ocupe efectiv de construcţia bisericii  şi  de
activarea noii parohii înfiinţate. 

Pentru că am fost prezent acasă, au apărut mai multe activităţi casnice, pe care a trebuit, de voi de
nevoie, să le fac. În multe zile am avut grija de Clara, iar uneori o luam de la grădiniţă şi stam până seara
târziu cu ea în parc sau acasă. Din anul 2015, o luam pe Clara vinerea de la şcoală, stă la noi până târziu,
când vine fiica mea Eliza să o ea. După programul din vară, fac împreună cu ea “pictura de icoane pe sticla”.
Deocamdată Clara este foarte încântată, mai ales ca primeşte diferite “comenzi” pentru icoane pe sticlă.
Din iulie 2016, Clara va începe şi “pictura de icoane pe lemn”, din cadrul atelierului de la Muzeul satului din
Bucureşti. 

Scrierea a şapte cărţi , cuprinse într-un Tratat   
Începând din februarie 2011, după ieşirea mea efectivă la pensie, am început un proiect măreţ, să

studiez, să redactez şi să public, pe baza experienţei mele de viaţă şi religioase, şapte cărţi şi apoi să le
cuprind într-un  “Tratat” pe care l-am intitulat “Cartea mea de viaţă şi de credinţă”. 

Proiectul acesta cuprinde şapte cărţi, după cum urmează: 
Cartea I, (2011), care  cuprinde “Cronologia evenimentelor din Biblie”, începând cu Creaţia ( 5508 î.H.)

“de la facerea lumii” şi până la Apocalipsa scrisă de Ioan Teologul (64 d.H.), fiind în exil în insula Patmos.
Cartea a II-a, (2011), “Cunoştinţa despre Dumnezeu, puterile cereşti şi apostoli”, cuprinde cunoştinţa

(teologia) despre Dumnezeu şi  lucrările Lui,  pe temeiul Revelaţiei dumnezeşti,  fiind necesară creştinilor
pentru mântuire.

Cartea a III-a, (2012), “Pelerin la locurile sfinte şi la sfinţii Părinţi”, prezintă cele mai imprtante locuri
vizitate,  din  lume  şi  din  România.  Ea  cuprinde  fotografii  personale  din  pelerinajele  efectuate,  hărţi  şi
ilustrate, sfinte moaşte, comentarii la obiect despre obectivele vizitate, trăiri personale şi multe comentarii
religioase specifice zonei geografice vizitate. 

Cartea a IV-a, (2013), „Învăţături către fiica mea Eugenia”,  am scris această carte ca o formă de a
continua transmiterea  învăţăturii  creştine ortodoxe  şi  a  experienţei  mele  de  credinţă,  către  fiica  mea.
Pentru a se lua aminte de cum trebui să trăim, pentru a duce o viaţă în credinaţă de Dumnezeu, pentru a ne
mântui. 

Cartea  a  V-a, (2013),  “Viaţa  şi  familia  mea  -  Consemnări  şi  imagini”,  reprezintă  principalele
„Consemnări şi imagini” din familia mea, începând cu data de 22 iunie 1941, când tatăl meu a fost mobilizat
la război şi până la sfârşitul anului 2012, după un an de pensionare (la 64 de ani). Acopăr în felul acesta o
perioadă de 71 de ani de viaţă a familiei mele.  

Cartea a VI-a, (2013), “Talantul meu, Realizarea de unicate în cercetare”, Construcţia de instalaţii şi
produse, unicate în cercetare, acesta a fost Talantul meu de la Domnul. În cei 46 de ani (26 iulie 1965 – 01
febroarie 2011), am îmulţit acest talant dat de Domnul, prin relizările mele din cercetare. 

Cartea a VII-a, (2014), “Toată viaţa m-am luptat să-L descopăr pe Hristos”, tratează nevoinţa mea de
o viaţă, care trebuie să fie aceiaşi cu a fiecărui creştin ortodocs, în a-L descoperi pe Hristos, plecând de la
cercetarea Sfintei Scripturi şi până la trăirea în Hristos.

Publicarea   TRATATULUI “Cartea mea de viaţă şi de credinţă” 
Tratatul este de fapt Cartea a VIII- a şi l-am publicat în anul 2015. 
În Tratatul  “Cartea mea de viaţă şi de credinţă”, cărţile I- VII sunt prezentate în sinteză. Pentru cei

care doresc să le cunoască conţinutul lor integral, trebuie să le caute şi să le consulte la Biblioteca Naţională
a României.

Am dorit să scriu acest “Tratat”, ţinând seama de un principiu cunoscut de mine din vechime, care
zice: „în viaţă trebuie să laşi ceva în urma ta, cel puţin: o casă, un copil şi să plantezi un pom sau să scrii o
carte”. 
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La baza nevoinţei mele a stat îndemnul Mântuitorul Iisus Hristos care zice că atât omul cât şi pomul
“după roadele lor îi veţi cunoaşte” [Matei 7:20]. Deci, pomul se cunoaşte după roade şi omul după fapte. Nu
este un merit  să trăieşti  mult,  important este să trăieşti  cu folos,  iar pentru aceasta trebuie să ai  şi  o
educaţie de la părinţi, pe care eu am avut-o.

Eu am mai spus de mai multe ori, că diferenţele dintre oameni o fac educaţia, cultura şi credinţa. Pe
lângă cei şapte ani de acasă şi  a celor patru ani  de şcoala din satul Corbeanca, în cadrul  educaţiei din
copilărie, un loc important l-a ocupat religia. 

Am fost un om norocos, în primul rând ca m-am născut ortodocs. Şi în al doilea rând, că am avut în
mama mea Ecaterina- Tinca, un părinte evlavios, cu frică de Dumnezeu. Mama ne-a transmis tuturor din
casă,  dragostea  faţă  de  Domnul  Hristos.  Iar  atunci  când  eram  departe  de  casă,  Mama m-a  ajutat  cu
rugăciunile sale.

Acum, după ce am scris aceste cărţi, pot spune că: cele trei  mari preocupări din viaţa mea au fost:
sa-L decopăr pe Hristos, să ma întâlnesc cu Hristos şi să trăiesc în Hristos.

Cu ajutorul bunului Dumnezeu voi continua să public. Ţinta mea este, să scriu şi să public o seria de
12 cărţi, pe teme de viaţă si de credinţă şi să închei astfel, ciclul propus de mine după pensionare.

Activităţi pentru ctitorirea Bisericii Înălţarea Sfintei Cruci din Corbeanca
Întreaga istorie a activitaţilor legate de ctitorirea Bisericii „Înălţarea Sfaintei Cruci” din Corbeanca, pe

terenul primit  moştenire de la tatăl meu, este descrisă în cadrul capitolului  19, al cărţii  a V-a,  Viaţa şi
familia  mea,  Consemnări  şi  imagini, Editura  Curtea  Veche,  Bucureşti,  2013.  Aici  voi  arăta  principalele
activităţi  realizate  de mine până în  prezent,  octombrie  2012.  Am un PUZ aprobat  pentru  biserică,  am
aprobarea  Permanenţei  Sfântului  Sinod  de  construire  a  bisericii,  am  un  cadastru  de  dezmembrare  a
terenului în parcele de cca. 1000 mp, am donat Arhiepiscopiei Bucureştilor, suprafaţa de teren de 1019 mp,
pentru biserică. Am realizat cu ajutorul arh. Crişan şi a arh. Popa proiectul bisericii, care a fost verificat de
arh. Irina, din cadrul Arniepiscopiei. Arh. Popa a operat în proiect, observaţiile facute de arh. Irina. Am
căutat  părinte  paroh pentru Biserica  Înălţarea Sfintei  Cruci.  La  inceputul  anului  2012,  după mai  multe
variante de părinte paroh, găsite de mine, dar şi de Pr. Cons. Veniamin, am acceptat ultima variantă a Pr.
Cons. s.a., cea a d-lui Dumitru Florea, student la Facultatea de Teologie din Bucureşti, ultimul an, la vârsta
de 40 de ani, care s-a speriat şi a găsit motive să părăsească obiectul asumat în scris.

În data de 20.11.2012, am obtinut Decizia Chiriarhala Nr. 5/ 2012, semnată de PF Daniel, prin care
decide:  Art.1 Se înfiinţează parohia Înălţarea Sfintei Cruci- Corbeanca din localitatea Corbeanca, judeţul
Ilfov, Protopopiatul Ilfov Nord, începând cu data de 14 august. 

Este ca un făcut, în această acţiune de ctitorire, când se clarifică unele acţiuni, când altele se tulbură.
Acum, în anul 2016, sunt aproape ca la început.

Mă rog bunului Dumnezeu pentru a mă ajuta, pentru a găsi un părinte paroh ca să se nevoiască, să
găsim sponsori şi poate o să apuc şi eu să văd Biserica “Înălţarea Sfintei Cruci” din satul Corbeanca, cel
puţin la roşu. Doamne ajută! 

Mai sosesc roade din cercetare
În luna august 2013, am primit acasă  Brevetul de invenţie nr. 123549, publicat în 30.07.2013, care

este rodul ultimelor mele cercetări proprii, aste o derivată din tema de cercetare de la Teza de doctorat.
Cerere de Brevet de invenţie, nr. 123549 a fost depusă din 31. 05. 2007, Titular INCDIE ICPE- CA Bucureşti.

Autorul invenţiei: dr. ing. Dumitru NEAGU
Titlul invenţii: “Procedeu de durificare a suprafeţelor metalice cu fascicul de electroni”. 
Invenţia  se  referă  la  un  procedeu de  durificare  prin  aliere  a  sprafeţelor  metalice  cu  fascicul  de

electroni în benzi succesiv suprapuse, cu topirea şi solidificarea rapidă la suprafaţă a elementelor de aliere
prestabilite, sub formă de pulbere sau folie şi a materialului de bază, utilizat la durificarea unor zone intens
solicitate la uzură de pe piesă, pentru materiale necalibile dar si a celor calibile, pentru a obţine proprietăţi
mecanice superioare, în special duritatea, faţă de materialul netratat.

Domeniul de aplicare este de a obţine straturi dure pe componente din oţel calibil (aliat sau nealiat)
s-au necalibil şi fier electrotehnic s-au alte materiale din domeniul electrotehnic şi mecanică fină, energetic
şi aeronautică.

Este un brevet la care ţin foarte mult, pentru că este rezultatul crcetărilor mele proprii din domeniul
deschis de mine, prin Teza de Doctorat, susţinută în decembrie 1999.

Publicarea biografiei personale în Dicţionarul Personalităţilor din România 
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În ziua de 24 aprilie 2013, un reporter de la ONG ECO EUROPA, m-a contactat şi mi-a solicitat un
interviu, pentru a-mi publica Biografia personală, în Dicţionarul Personalităţilor din România, pentru a fi
publicată, în ediţia din anul 2013. Cu această ocazie mi s-a îmânat un Certificat de inregistrare şi o Diplomă
de onoare pentru sprijinul acordat ECO – EUROPA, ONG ROMÂNIA . 

Publicarea biografiei personale în Dicţionarul personalităţilor din Romania s-a produs în decembrie
2013, dar  şi în ediţiile din 2014, 2015 şi 2016 (anul în  care scriu acest material).

Despre importanţa publicării biografiei mele în  Dicţionarul personalităţilor din România, am să dau
un  citat  din  Prefaţa  la  Ediţia  2013,  al  redacţiei,  care  spune:  “Includerea  în  paginile  actualei  ediţii  (a
biografiilor  dumnevoastră)  nu  a  fost  condiţionată  de  nici  un  fel  de  obligaţie,  singurul  criteriu  fiind
recunoaşterea valorii acestora în rândul comunităţii pentru activitatea avută până în prezent”.

Articolul “Istoria Xerografiei din România”
Pe la începutul lunii iunie 2013, d-l prof. Tănăsescu, fost director general al ICPE Bucureşti, pe vremea

când eu eram şeful colectivului de cercetare, proiectare şi execuţie  „Maşini electrostatice de copiat”, din
cadrul laboratorului Electrostatica, mi-a telefonat. Uite ce te rog, îmi spune d-l Tănăsescu: să pregăteşti tu
un articol despre “Istoria xerografiei româneşti”, dar aşa cum ştii tu!!!, cu întâmplări care au avut loc, fără
prea multe date tehnice. Vreau să-l prezentăm în adunarea aniversară a înfiinţării ICPE. Da, sigur, îi spun eu,
am sa mă ocup de material şi vă dau un semnal când sunt gata. Atunci când d-l Tănăsescu mi-a spus: să
scriu materialul cu multe întâmplări “aşa cum ştii tu” m-a trimis cu gândul, ca d-l Tănăsescu citise catea a VI-
a, “Talantul meu, Realizarea de unicate în cercetare“, scrisă de mine. Nu ştiu cum şi de unde a procurat un
exemplar? Poate de la Bibioteca Naţionala a Românie, sau poate de la Editură. În acea carte eu am povestit
multe din realizările profesionale, prin prisma unor întâmplări reale de viaţă, din mijlocul colectivelor cu
care am lucrat.

Când d-l Tănăsescu m-a anunţat ca să particip la adunarea prilejuită de a 60- a aniversare a existenţei
ICPE Bucureşti, eu trebuia sa merg, pentru a şasea oară, în Sfântul Munte Athos (03- 10.10.2015). Mi-am
cerut scuze şi am spus: poate cu altă ocazie! Aşa că, nu ştiu dacă articolul scris de mine şi transmis prin e-
mail d-lui Tănăsescu, a fost prezentat de cineva în cadrul acelei adunări. Era un articol care arăta realizările
deosebite ale noastre în domeniul Xerografiei, care au reprezentat o premieră absolută pentru România.

Ajutoare pentru tabăra de la Valea Plopului, la părintele Tănase
După înmormântarea mamei mele, trebuia să merg cu unele ajutoare la părintele Tănase, de la Valea

Plopului, aveam casa plină cu ajutoarele pe care urma să le duc părintelui. 
Pe data de 24.03.2015, am ajuns la Valea Ploplului,  cu ajutoarele pregătite de mine. Maşina era

arhiplină, erau lucruri şi pe scaunul de lângă şofer. I-am dat o pungă cu lucruri pentru părinte, printre care şi
două exemplare din cartea a VII-a,  „Toată viaţa m-am luptat să-L descopăr pe Hristos”, scrisă de mine şi
publicată la sfârşitul anului 2014. Urma ca după ce servim masa să-i predau şi celelalte lucruri.

La masă am tot discutat.  M-a întrebat de mama, i-am povestit  că de la ea moştenesc evlavia în
credinţă, după care mia zis: a-ţi iubit-o mult pe mama? Da, sigur, îi răspund eu. După care părintele îmi zice:
Ar trebui, dacă faceţi parastasul de 40 de zile, pentru mama în sâmbăta lui Lazăr (de fapt la 26 de zile),
pentru că în săptămâna Mare nu se fac parastase şi nici în săptămâna Luminată, tocmai în sâmbăta Tomii se
mai poat face. Chiar dacă a-ţi făcut atunci parastasul (la 26 de zile), este bincuvântat. Dar, pentru că la 40
de zile împlinte, sufletul mortului se prezintă în faţa Mântuitorul Iisus Hristos, la judecată, este bine ca
atunci să facem „Ridicarea Panaghiei”. Nu ştiam exact ce înseamnă aceasta. Părintele mi-a spus, ca eu să
ma îngrijesc ca să împart cozonac şi ouă roşii şi danşii fac acolo (la Valea Plopului) o colivă. Deci, urma ca eu
să revin la dânsul în sâmbăta Tomii, pentru această slujbă. Puteţi veni? ma întrebat părintele, sigur, fac tot
posibilul, i-am zis eu. Şi aşa ne-am despărţit. Mergeam spre casă şi mă gândeam: ce taină, cum mamei mele
i-a rânduit Hristos (pe care toată viaţa l-a iubit), ca la întâlnirea cu El (la judecata particulara), să aibă parte
de o slujbă adevărată cu tot ceea ce trebuie. Doamne Slavă Ţie!

Ajutoare pentru copii din Asociaţia Sfântul Stelian 
Multe ajutoare cu haine şi cu diverse obiecte casnice am dus, în diferite etape, mai ales în postul

Crăciunului, la Asociaţia Sfântul Stelian, la d-na director Luminiţa Vlad. Le trimeteam pentru “Căminul de
copii”  din  localitatea  Greaca,  Ilfov.  Deşi  mi-am  exprimat  dorinţa  să  ajung  la  Greaca,  de  fiecare  dată
ajutoarele mele le-am dus la sediul din Bucureşti al asociaţiei, având promisunea ferma ca ele vor ajunge la
copii din căminul Greaca. 

Nu am renunţat să ajung personal la  căminul de copii din Greaca. Doamne ajută!
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Scrisoare către fiica mea Eugenia Eliza - Ora de religie 
Biserica, şcoala, părinţii  şi bunicii,  copiilor aflaţi  la şcoală, cu toţii,  s-au aflat în alertă maximă. La

propunera  unui  grup restrâns  din  Parlament  (1-2  ratăciţi),  s-a  pus  problema ca “ora  de religie”  să  fie
opţională şi fregventarea ei să se facă pe baza unei cereri, semnată pentru cei mici de părinţi. Şi eu am
intrat în alertă, mai ales când am auzit de la Clara (nepoţica mea din clasa a II-a), influenţată de nişte
discuţii cu cei de acasă de la ea şi de la soacra Elizei,  că poate nu ar trebui să mai participe la “ora de
religie”.

În scrisoarea a II-a, transmisă Elizei prin e-mail în data de 02.02.2015,  i-am amintit de multe lucruri şi
în special de cartea a IV-a, „Învăţături către fiica mea Eugenia”, scrisă de mine special penru ea. Pentru că în
această carte am clarificat în întregime, de ce ne trebuie religia, de ce trebuie să credem în Hristos, de ce
trebuie să ne mântuim. I-am amintit, ce ne spune Hristos: „Fără Mine nu puteţi face nimic”.

I-am mai spus Elizei:  „Eu m-am străduit ca pe tine şi apoi pe Clara, să vă ţin aprope de credinţă în
Hristos, să vă rugaţi, să postiţi, să vă spovediţi şi să vă Împărtaşiţi cu Trupul şi Sângele Domnului, pentru
mântuirea voastră şi a mea. Acum a venit timpul, ca tu să faci ceea ce ai învăţat, să-i lămureşti pe ceilalţi
din apropierea Clarei şi pe Clara, de necesitatea orei de religie din şcoală. Te rog să stai de vorbă cu toţi şi la
toamnă, sau poate în vară, să faci o cerere la şcoală, pentru ca, Clara să urmeze ora de religie de la şcoală”.  

Între timp toţi factorii amitiţi de mine, au acţionat din plin şi cu succes. Dar cel mai important lucru a
fost mărturisirea Clarei, la întrebarea directă a Elizei;  vrei să mergi la ora de religie?  Clara a răspuns:  Eu
vreau să merg la ora de religie. De aici lucrurile au fost simple. Eliza a semnat cererea tipizată de înscriere a
Clarei, la ora de religie.

Când am auzit de la Eliza, care a fost răspunsul Clarei, la prima vizită a Clarei la noi acasă, i-am promis
un cadou. Ştiam că mărturisirea ei a  fost de la Domnul, dar pentru ca sa o încurajez, i-am dat un cadou,
pentru că ea a marturisit singura, dorinţa de face ora de religie. 

Donaţii făcute de mine, pentru “Catedrala Mântuirii Neamului” românesc
Lucrările la Catedrala Mântuirii Neamului au început în noiembrie 2010.
Până acum am fost prezent la două evenimente importante:
• La pelerinajul şi la sfinţirea fundaţiei catedralei, din 24 octombrie 2011;
• La pelerinajul de Florii de pe şantierul Catedralei, din 27 aprilie 2013.
Cu siguranţă că se vor organiza şi alte pelerinaje în acest loc, poate după încheierea construcţiei la

roşu a Bisericii Catedralei.
Am dorit  să contribui  si  eu, cu sume importante, la construcţia “Catedralei  Mântuirii  Neamului”,

considerând că aveam nevoie de o catedrală mareaţă, care să fie pentru tot neamul românesc, mai ales că
ea  a  fost  dorită  din  vechime.  România  Ortodoxa  avea  nevoie  de  o  catedrală  reprezentativă,  pentru
mântuire, pentru o casă a Domnului pe pământ, mare impunătoare. 

În iunie 2016, când scriu acest material, Catedrala Mântuirii Neamului este realizată în proporție de
70%, urmând ca în iunie 2017 edificiul să fie finalizat la roşu, fapt ce va permite oficierea de slujbe în noul
lăcaş de cult.

În cartea “Pelerinaj la locurile sfinte şi la sfinţii părinţi” în anul 2012, scriam: Acum, când scriu aceste
rânduri mă rog bunului Dumnezeu să mă ajute să trăiesc, să văd şi eu la gata, cel puţin la roşu Catedrala.
Am să mai contribui financiar şi  în anii  următori  la construcţia Catedralei Mântuirii  Neamului.  Doamne
ajută!

Donaţii făcute la mănăstiri, biserici şi persoane cu mulţi copii
Activitatea mea de donaţii  şi  ajutorare,  este  ca o  continuare a tradiţie  familiei  noastre.  Am mai

povestit în cărţile pe care le-am scris, cum mama înainte să ne aşezăm la masa de prânz, ne trimetea pe noi,
pe mine şi  pe  sora  mea,  cu cate  o  porţie  de mâncare caldă la  două familii  nevoiaşe,  care se  aflau în
vecinătatea  noastră,  în  satul  Corbeanca.  Bunicul  Gheorghe  Olteanu  şi  cu  tata,  când  mergeam  de
sărbătoarea Adormirea Maicii Domnului (Sfânta Maria), la Mănăstirea Căldăruşani, lăsa alimente şi bunuri,
pentru pomenirea membrilor  familiilor  noastre.  De aceea acum mă bucur să spun, că eu am putut să
continui  această  tradiţie,  care  are  rădăcini  adânci  în  neamul  nostru.  Amintesc  aici  numai  câteva  din
bisericile şi mănăstirile, unde am ajutat mai consistent. 

Biserici: Buna Vestire-  Corbeanca,  Înălţarea Domnului-  Mărcuţa Pantelimon, Sf.  Ioan Botezătorul-
Pantelimon, Sf. Pantelimon- din cadrul Spitalului Sf. Pantelimon, Sfinţii Împăraţi Constantin si Elena- bariera
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Vergului, P-ţa Muncii, Paraclisul din cadrul Caminului de fete din Brăneşti- Ilfov, Sf. Nicolae- Sicrita- Râfov,
Prahova;

Manastiri: Căldăruşani şi Cernica, Pasărea- Ilfov, Sf. Ioan Casian- Targuşor, Dobrogea;
Sfântul  Munte  Athos-  Grecia:  Schitul  românesc  Prodromul,  Schitul  românesc  Lacu,  Chilia  Sfântu

Gheorghe- Kapsala.
Am să amintesc deasemenea, că am selectat familii cu copii mulţi şi le-am trimis pachete şi bani prin

poştă. De fiecare dată când făceam aceasta o visam pe bunica mea Varvara, bucurându-se, ea a născut de
18 ori şi i-au trăit 9 copii, printre care şi tatăl meu.

Toate acestea le-am făcut respectând legea fundamentală a lui Hristos şi a creştinismului, care spune:
“să iubeşti pe aproapele tău ca pe tine însuţi”. 

Finalizarea lucrărilor de la monumentul din cimitirul Corbeanca 
După decesul mamei mele Ecaterina Tinca din 10.03.2015 şi inmormântarea ei în locul de veci al

familiei din cimitirul Corbeanca, am stabilit, ce trebuie făcut la monumentul existent, pentru parastasul de
un an. Pentru că parastasul de un an cade în iarnă, în data de 5.03.2016, sâmbătă, zi de dulce, mi-am spus
că în vara (2015), trebuie să fac unele îmbunătăţiri.

Principalele îmbunătăţiri  au constat  în:  şlefuit  mozaicul  şi  marmura monumentului,  vopsit  gardul
metalic  cu bronz argintiu,  cioplit  în  marmură:  INRI-  pe cruce,  2015- anul decesului  mamei şi   locul  de
fotografie-  de  pe  cruce  la  intersecţia  braţelor,  executat  o  fotografie  pe  marmură,  a  părinţilor  mei
împreună, color, dimensiunea 11x15 cm.

Lucrările au fost executate la cimitir de nepotul meu Adrian (băiatul cel mic al surorii mele), în care
eu i-am asigurat toate colaborările.

La finalizarea lucrărilor i-am spus lui Adrian, că locul părinţilor mei şi a bunicilor lui, îl dau lor. Mai ales
că sora mea Făliţa, în ultimul timp, şi-a exprimat dorinţa ca să fie înmormântată în locul de veci  de la
Corbeanca. I-am spus lui Adrian, că de acum tu vei fi cel care îl vei administra şi te vei ocupa de locul de veci
de la Corbeanca. 

La parastasul mamei de un an, am făcut sfinţirea, pentru toate lucrările de îmbunătăţire executate la
locul de veci. Mulţumesc lui Dumnezeu pentru tot ajutorul dat. Doamne ajută!

M-am apucat să pictez icoane pe sticlă
După cursul de “pictură icoane pe sticlă”, făcut împreună cu Clara, nepoţica mea, la Muzeul satului,

în vara anului 2015, ca să o stimulez, m-am apucat să pictez si eu icoane pe sticlă. Am completat trusa
noastră de pictură, cu tot ce trebuia şi am stabilit că Vinerea, ziua în care o luăm pe Clara de la şcoală, la noi
acasă, să facem pictură. Principala grijă a mea a fost să asigur modele de pictură. Ceea ce este interesant şi
în acelaşi timp stimulativ, este că, Clara primeşte comenzi de la colegii  ei de clasă şi  de la colegele de
serviciu ale mamei ei Eliza, fiica mea. O parte din aceste comenzi, sub forma de gratuitate, au fost onorate
deja de Clara.  Şi eu am început să dăruiesc din icoanele pictate de mine pe sticlă, după ce le-am sfinţit la
părintele Aurel Nicolae de la Parohia Mărcuţa- Pantelimon.  Mă rog bunului Dumnezeu să putem păstra
acest ritm. Doamne ajuta!

Clara de Halloween şi scrisoarea catre fiica mea
Ca de fiecare dată, vinerea la 11,45, o luăm pe Clara de la şcoală, apoi mergem la noi acasă. Când o

aşteptam să vină de la clasă, în curtea şcolii, am văzut scene de neimaginat, copii mai mari sau mai mici
costumaţi în vrăjitoare, cu maşti macabre, mantii negre cu glugă, cu nasuri coroiate şi bentiţe cu coarne
roşii  de diavol.  Atunci  am realizat  că aici,  se întâmplă ceva legat de fenomenul satanist,  important din
occident, la care şcolile şi părinţii au cuplat pe nesimţite - sărbătoarea de Halloween. După puţin timp apare
şi Clara, cei drept mai decent, costumată în vrăjitoare “mai bună”, “mai normală”. Ea era foarte încântată
că tatăl ei, ia luat o rochie şi ea şi-a confecţionat din prospecte comerciale, un gen de mătură. Buni, îţi place
cum arat, sunt o vrăjitoare, îmi zice Clara. Dar ce este măi, pentru ce te-ai costumat aşa, zic eu. Cum nu ştii?
de Hallowen, îmi zice Clara. Atunci eu îi spun:  est o prostie, aceasta nu este o sărbătoare creştină.  Şi am
plecat  acasă  aşa,  pentru că  Clara  dorea ca  şi  buna,  Lidia,  soţia  mea,  să  o  vadă în  costumul  acela  (de
vrăjitoare). Când am ajuns acasă, i-am făcut o fotografie, nu ştiam că a doua zi am să scriu aceste rânduri.
M-am hotărât  să-i  scriu  şi  Elizei,  fiica  mea  şi  mama Clarei,  când  am citit  ştirea,  că  la  sărbătoarea  de
Halloween, într-un club din capitală, a avut loc un incediu în urma căruia au murit 27 peraoane şi 160 au
fost grav raniţi (se pare că numărul morţilor a ajuns la 60). 
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În scrisoarea a IV-a transmisă Elizei prin e-mail,  în data de 31.10.2015, i-am amintit de multe lucruri
şi în special de grija pe care trebuie să o avem părinţi şi bunici de copii noştri,  să ne ajutăm cpiii să se
ferească de sărbătorile satanice. Este nevoie să avem în permanenţă o părere personala, în spiritul dreptei
credinţe. De ce? Pentru că la formula  “După părerea mea....?”,  să ai o părere în spiritul dreptei credinţe.
Dar pentru aceasta trebuie să citeşte: cărţile scrise de mine şi  Sfânta Scriptură – Biblia.

Nu uita, un om informat poate cădea mai greu în capcanele vieţii întinse de diavol şi acolo unde tu nu
poţi, vine Domnul şi te ajută, de aceea trebuie să ne rugăm zilnic. Doamne ajută!

Scrierea şi publicarea seriei a doua din ciclul propus de 12 cărţi 
După publicarea Tratatului  “Cartea mea de viaţă şi  de credinţă”, în anul  2015, care de fapt este

cartea a VIII- a şi care cuprinde în sinteză cărţile I- VII, am continuat să scriu şi să public. 
Ţinta mea a fost, să scriu şi să public seria de 12 cărţi, pe teme de credinţă şi să închei astfel, ciclul

propus de mine după pensionare, pentru catehizare mea şi a cititorilor mei. Până în anul 2015, am scris şi
bublicat prima serie de 8 cărţi, cuprinse în Tratatului “Cartea mea de viaţă şi de credinţă”. Am continuat să
scriu şi să public cea de a doua serie de 4 cărţi astfel:

Cartea  IX-a,  (2015),  “Predica  de  pe  munte  a  lui  Hristos  –  Comentarii  duhovniceşti”,  cuprinde
“comentarii  duhovniceşti”,  la  predica rostită de Hristos  pe Muntele Kurun Hattin (Coarnele Hattinului),
care,  de atunci  încoace,  se cheamă Muntele  Fericirilor.  Predica de pe munte este cea mai importantă
revelaţie a creştinismului.

Cartea a X-a, (2016), “Cele trei minuni ale lui Hristos din fiecare an – Comentarii de pelerin”,  cuprinde
„comentarii de pelerin”, legate de cele trei mari minuni care se întâmplă în Ţara Sfântă – Israel, în fiecare
an, de praznicele Împărăteşti ale Bisericii Ortodoxe. 1) Pogorârea luminii necreate, la Mormântul Sfânt; 2)
Schimbarea  sensului  de  curgere  a  apei  Iordanului;  3)  Pogorârea  norului,  care  se  formează  deasupra
Taborului.

Cartea a XI-a, (2017),  “Să fim creştini ortodocşi în tot şi în toate”, cuprinde un îndemn duhovnicesc
pentru toţi creştinii ortodocşi, de a fi, pentru a nu pierde mântuirea, creştini ortodocşi în tot şi în toate,
adica în tot ce întreprindem şi în toate ceea ce facem. Conţinutul este structurat pe patru direcţii principale,
dată de tematica celor patru părţi  ale carţii  ş.a: I-  Despre creştinismul ortodox adevărat; II-  Tulburarea
Ortodoxiei de unele dominaţiuni şi practici oculte; III- Sărbători creştine influienţate de practici păgâne; IV-
Noua ordine a lucrurilor din ştiinţă şi religie a lumii, zguduie ortodoxia.

Cartea a XII-a,  (2017),  “Cea de  a doua venire  a  lui  Hristos  –  Comentarii  duhovniceşti”,  cuprinde
„comentarii  duhovniceşti”,  asupra  problemei  fundamentale  a  creştinilor  ortodocşi  din  toate  timpurile;
Învierea în Împărăţia lui Hristos şi Întâmpinarea Mântuitorului în Slavă, la cea de a doua venire a Sa pe
pământ. La cea de a doua venire a Mântuitorului nostru Iisus Hristos, toţi cei credincioşi dintre cei vii cu cei
credincioşi care au înviat vor fi răpiţi pentru a întâmpina pe Domnul în văzduh.

 Cartea a XII-a, incheie seria de 12 cărţi scrise de mine pe teme de credinţă. Cartea promoveaza “A
doua venire a Domnului Hristos” care pentru creştinul credincios este ziua bucuriei, a fericirii şi a veseliei,
pentru că ziua aceasta înseamnă sfârşitul mâhnirilor, viaţă veşnică, fericire, dreptate.

Donaţie de carte şi aprecieri de la cititorii mei
Toate cărţile publicate au făcut obiectul unor donaţii. Am început cu membrii familiei, cu rudele mele

de gradul I, cu cei 28 de veri ai mei, cu bisericile şi mănăstirile la care eu merg. Câte 5 cărţi (din cartea a IX-a
şi a XII-a) am donat Bisericilor: Buna Vestire – Corbeanca, Înălţarea Domnului, Mărcuţa - Pantelimon, Sf.
Ioan  Botezătorul  -  Pantelimon,  Sf.  Pantelimon  –  Spital,  precum  şi  Mănăstirilor:  Cernica,  Pasărea,
Căldăruşani. Am făcut donaţii către unii cunoscuţi, foşti colegi de serviciu, de pelerinaje, în general la cei
care vedeam că au nevoie de aceste cărţi, pentru catehizare.

Am primit multe mesaje de mulţumire de la cei ce au primit carţile. Cititorii  mi- au mărturisit  că
aveau nevoi de aceste cărţi  “de viaţă şi de credinţă”, din care au avut multe foloase duhovniceşti. Mi-au
spus că, cărţile au fost scrise pe înţelesul lor şi că şi-au clarificat multe probleme de credinţă ortodoxă. Unii
cititori s-au scuzat, ca la solicitarea unor cunoscuţi, au dat carţile şi altor persoane să le citească.

Eu am făcut aceaste donaţii de carte şi ca o obligaţie a mea faţă de Domnul Hristos, care spune că,
acelora  care  le-a  dat  “talantul” (darul)  de  a  cunoaşte  şi  a  cerceta  Sfintele  Scripturi,  să  facă  cunoscut
“Cuvântul Domnului” şi celorlalţi, pentru ca şi ei să se mântuiască.

Prin aceste cărţi donate, eu rămân cu bucuria că am putut fi de folos duhovnicesc cititorilor mei. 
Cea de a doua Pagina WEB de pe internet 
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Prima  pagină  Web  cuprinde  cercetările  mele  originale,  care  se  găseşte  pe  internet  la  adresa:
www.dumitruneagu.ro, pe care am intitulat-o “Durificarea cu fascicul de electroni”. Pagina am realizat-o în
anul 2010.

De la sfârşitul anului 2015, mă îngrijesc să realizez a doua pagină Web, duhovnicească, pe care am să
o intitulez “Cartea mea de viaţă şi de credinţă”. Care va cuprinde publicaţiile mele ca autor de până acum, 

în numar de 12 carti. 
Doresc ca prin realizarea acestor pagini de pe internet, să fac cunoscut preocupările mele, dar mai

ales să împărtăşesc din expeienţa mea, celor dornici de cunoaştere şi de progrese duhovniceşti.

Data comletarii: iunie 2017
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